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Oulun ammattikorkeakoulun opiskelijakunnan
TOIMINTAKERTOMUS 2021
 


[bookmark: _kt4jm8wyt9lv]JOHDANTO

Oulun ammattikorkeakoulun opiskelijakunta (OSAKO) on Oulun ammattikorkeakoulun (Oamk) opiskelijoiden etu- ja palvelujärjestö, jonka toiminta perustuu ammattikorkeakoululakiin (932/2014). Vuosi 2021 oli opiskelijakunnan seitsemästoista toimintavuosi lakisääteisenä opiskelijakuntana. Toimintakertomus on laadittu strategisen tason kuvauksena toimikauden toiminnasta ja tuloksista. Toimintakertomus esitellään opiskelijakunnan ydinprosessien mukaisesti.

Pääpaino toiminnassa oli edelleen vahvasti Oamkin opiskelijoiden edustamisessa, etujen ajamisessa ja palvelutyössä. Edustajisto kokoontui toimintavuoden aikana kuusi kertaa. OSAKOn edustajistovaaliin asettautui ehdolle 36 ja äänestysprosentti oli 9,3. 

Kevään aikana edustajisto valitsi Marcell Rotánin Oamk Oy:n hallituksen jäseneksi seuraavalle kaksivuotiskaudelle. Kevätkokouksen pitäminen viivästyi ja lopulta se päästiin pitämään vasta syyskuussa. Syksyn aikana päivitettiin opiskelijakunnan viestintästrategia vuodelle 2022. Vuoden viimeisessä kokouksessa keskusteltiin OSAKOn varsinaisten sääntöjen päivittämisestä ja työ aloitettaisiin heti vuoden vaihduttua.

Jäsenpalvelut siirrettiin syyslukukaudeksi Sluuppi Shopiin ja Kampuskahvila Messi avattiin vihdoin elokuun lopulla, lukuvuoden alussa.

Koronatilanne vaikutti opiskelijakunnan toimintaan koko lukuvuoden ajan. Useita tapahtumia ja yhteisöllisyyttä edesauttavia tilaisuuksia jouduttiin perumaan, tai niitä ei pystytty järjestämään varsinkaan kevään aikana, syksyllä tapahtumien ja tilaisuuksien järjestäminen onnistui, vaikkakin rajoitettuina. 

Edustajiston puheenjohtajisto vaihtui alkusyksystä, kun edustajiston puheenjohtaja Niina Latvastenmäki pyysi eroa tehtävästään ja tehtävään valittiin Marcell Rotán, edustajiston varapuheenjohtajaksi valittiin Niko Posio. Myös hallituksen kokoonpanossa tapahtui muutoksia, kun hallituksen jäsen Kristjan Rajaniemi pyysi eroa hallituksesta. Hallitusta täydennettiin tämän jälkeen Jonna Koskelalla, Joni Rytkösellä ja Matti Saastamoisella. Uutena viestinnän ja kansainvälisten asioiden asiantuntijana aloitti Anna-Lyydia Kopperoinen tammikuussa. Kopperoinen jäi virkavapaalle syyskuun alussa ja hänen sijaisenaan aloitti Venla Juntto elokuun loppupuolella. Opetus- ja kulttuuriministeriön rahoittaman MOOD-hyvinvointihankkeen hanketyöntekijänä aloitti 12.4. Anna Poropudas.
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1.1 [bookmark: _ew2l83go46a9]Päätöksenteko 

Edustajisto järjestäytyi 24.11.2020 ja kokoontui kerran kevätlukukauden aikana. Kevään ainoassa kokouksessa 19.5. edustajisto valitsi Oamk Oy:n hallituksen opiskelijaedustajaksi Marcell Rotánin. Samassa kokouksessa edustajisto valtuutti hallituksen avaamaan haun OSAKOn viestintästrategian päivittävään työryhmään.

Väliaikaisen lain mahdollistamana opiskelijakunnan kevätkokous oli mahdollista siirtää pidettäväksi 30.9.2021 asti. Kevätkokous yritettiin pitää 21.6.2021, mutta kokouksen vähäisen osallistujamäärän vuoksi se päätettiin siirtää pidettäväksi syyskaudella. 

Syyskauden ensimmäisessä kokouksessa 31.8. edustajisto päätti myöntää pyynnöstä eron EPJ Latvastenmäelle tehtävästään. Opiskelijakunnan sääntöjen mukaan edustajiston puheenjohtajan vapautuessa tehtävästään edustajisto järjestäytyy uudelleen ja äänestää hallituksen ja vaalilautakunnan luottamuksesta. Edustajisto järjestäytyi tämän jälkeen uudelleen, valitsi puheenjohtajaksi Marcell Rotánin ja varapuheenjohtajaksi Niko Posion. Edustajisto äänesti myös hallituksen ja vaalilautakunnan luottamuksen puolesta. Edustajisto päätti myöntää pyynnöstä eron HJ Rajaniemelle tehtävästään. Samalla hallitusta päätettiin täydentää kolmella jäsenellä ja hallituksen uusiksi jäseniksi valittiin Joni Rytkönen, Jonna Koskela ja Matti Saastamoinen. 

Kevätkokous järjestettiin uudelleen 21.9. ja kokouksessa käsiteltiin sääntömääräiset asiat, myönnettiin tili- ja vastuuvapaus vuoden 2020 tilivelvollisille. Myös tämä kokous oli osallistujamäärän vuoksi moitteenvarainen. Edustajisto päätti myöntää pyynnöstä eron vaalilautakunnan puheenjohtaja Rotánille tehtävästään, joka oli tullut valituksi edustajiston puheenjohtajaksi edellisessä edustajiston kokouksessa. Näin ollen sääntöjen mukaisesti koko aiemmin valittu vaalilautakunta vapautui tehtävästään ja kokouksessa valittiin uusi vaalilautakunta jäljellä olevaksi toimikaudeksi. Uudeksi vaalilautakunnan puheenjohtajaksi valittiin Juho Leskelä. 

Syyslukukaudella pidetyssä toisessa varsinaisessa edustajiston kokouksessa 13.10. käsiteltiin SAMOKin liittokokouksen materiaalit, keskusteltiin OSAKOn linjoista tulevaan liittokokoukseen ja nimettiin OSAKOn liittokokousedustajat. Tämäkin kokous oli moitteenvarainen osallistujamäärän takia.

OSAKOn syyskokouksessa 30.11.2021 käsiteltiin sääntömääräiset asiat. Kokouksessa hyväksyttiin myös OSAKOn viestintästrategia vuodelle 2022. Kokous oli moitteenvarainen osallistujamäärän vuoksi ja kokouksen lopussa keskusteltiin sääntömuutosprosessin aloittamisesta vuoden 2022 alussa muun muassa edustajiston koon pienentämiseksi.

Hallitus järjestäytyi 14.12.2020 ja kokoontui vuoden aikana 18 kertaa. 

[bookmark: _2on46q5nhxwh]

1.2 Liittokokoukset

Suomen opiskelijakuntien liitto - SAMOK ry:n varsinainen liittokokous järjestettiin 28.-29.10.2021 etänä. Liittokokouksessa OSAKOn äänivaltaisina edustajina toimivat HPJ Luukela, HVPJ Halonen käyttäen yhteensä 8 ääntä. Liittokokouksessa äänestettiin SAMOKin tulevan vuoden hallituksen kokoonpanosta ja päätettiin liiton suuntaviivat vuodelle 2022. Lisäksi liittokokouksessa käsiteltiin SAMOKin sääntöjen muuttamista. 

Hallituksen puheenjohtajisto osallistui aktiivisesti ”Periferia-opiskelijakuntien” verkkotapaamisiin SAMOKin liittokokousmateriaaleista ennen liittokokousta. 

OSAKO ei osallistunut Opiskelijoiden liikuntaliitto – OLL:n liittokokoukseen Kuortaneen urheiluopistolla 10.-11.11.2021, koska SAMOKin erotessa liikuntaliitosta syksyllä 2018 jokaisen opiskelijakunnan tuli liittyä liiton jäseneksi ja näin saada äänioikeus liittokokoukseen. Opiskelijakunnan edustajisto on päättänyt kokouksessaan 8.10.2018 olla toistaiseksi liittymättä OLL:n jäseneksi.
[bookmark: _fd6fe4uci1nn]1.3 Toiminta- ja taloussuunnitelmaprosessi

Hallituksen puheenjohtaja esitteli hallituksen toimintaa edustajistolle hallituksen tilannekatsauksissa. 

Ydinprosessitiimeille ja Opiskelija- ja järjestöpalvelut -prosessitiimille olisi ollut hyvä tehdä operatiiviset toiminta- ja taloussuunnitelmat, mutta niitä ei toteutettu laisinkaan toimintavuoden 2021 aikana. Hallituksen puheenjohtaja esitteli hallituksen toimintaa edustajistolle hallituksen tilannekatsauksissa edustajiston kokouksissa.
[bookmark: _msosgqv7qzm5]1.4 Laadunvarmistus

Hallitus ja henkilökunta on perehdytetty käyttämään laadunhallinnan työkaluja, kuten Google-kalenteria ja verkkolevyä. Toiminnan dokumentointia pitäisi pystyä kehittämään suunnitelmallisesti ja jokaisen toimijan tulisi sitoutua dokumentoimaan toimintaansa. Dokumentoinnin tärkeys tiedostettiin, mutta esimerkiksi tapahtumien ja tiimien dokumentointi jäi osittain hyvin vähäiseksi. Suunnittelumuistioiden täyttäminen tulisi myös palauttaa osaksi toimintaa.

OSAKOn toiminnan yhteistä vuosikelloa käytiin läpi toimintaa perehdyttäessä. Sisäisessä viestinnässä käytettiin Slack-alustaa ja nopeiden asioiden tiedottamista varten luotiin WhatsApp -ryhmä, johon kuuluivat hallitus, edustajiston puheenjohtajat ja työntekijät. Hallituksella oli käytössään myös oma WhatsApp -ryhmä.
[bookmark: _fp8gh0iw2scz]1.5 Osaamisen johtaminen

Hallituksen uudet toimijat perehdytettiin joulukuun 2020 aikana. Kaikille yhteisiä perehdytyksiä ei järjestetty, koska suurin osa toimijoista jatkoi edeltävältä vuodelta. 

Edustajiston perehdyttämiskoulutus Predari järjestettiin 2.2.2020. Perehdytys järjestettiin etänä, koska pandemiatilanne ei sallinut kokoontumista samaan paikkaan. Perehdyttämiskoulutuksessa edustajiston jäseniä ja varajäseniä perehdytettiin toimimaan edustajistossa. Kokouksessa vierailivat Ninni Kuparinen SAMOKista, sekä OSAKO-alumnit Sanna Kangasniemi ja Valtteri Törmänen. 

Vaalilautakunta valittiin edustajiston järjestäytymiskokouksessa 24.11.2020 ja järjestäytyi 16.12.2020. Kokouksessa 17.3. hyväksyttiin opiskelijaedustaminen -prosessin operatiivinen toimintasuunnitelma. Vaalilautakunta järjestäytyi uudelleen 6.10.2021, edustajiston valittua uuden vaalilautakunnan 21.9. kokouksessaan. 

[bookmark: _Hlk98754431]Keväällä ei järjestetty kehityskeskusteluja, syksyllä kehityskeskustelut hallituksen ja työntekijöiden osalta käytiin, mutta kehityskeskusteluiden sisältöä tai yhteenvetoa ei kuitenkaan koko työyhteisön kanssa käyty keskenään läpi. 

Hallitus ja henkilökunta ovat edistäneet ja kehittäneet osaamistaan mm. osallistumalla SAMOKin tapahtumiin, SAMOKin verkkokeskusteluihin ja OSAKOn omiin järjestökoulutuksiin.
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8.1. HPJ Luukela ja PS Korhonen pitivät OSAKOinfon uusille liiketalouden opiskelijoille etänä
11.1. HPJ Luukela, HJ Niemelä ja PS Korhonen osallistuivat lukuvuoden avajaistapahtumapalaveriin OYY:n toimijoiden kanssa
11.1. HPJ Luukela ja HJ Niemelä osallistuivat OTE-projektiperehdytykseen
12.1. HPJ Luukela ja A Kopperoinen osallistuivat opiskelijakyselyn markkinointi -tapaamiseen Oamkin viestinnän toimijoiden kanssa
12.1. HPJ Luukela osallistui Pitkospuut -esittelyn suunnittelupalaveriin
13.1. HVPJ Halonen ja PS Korhonen pitivät OSAKOinfon uusille sosiaali- ja terveysalan opiskelijoille
14.1. A Kopperoinen osallistui Löyly 2021 -tapahtumaan
14.1. HPJ Luukela osallistui Moodle-siirtymän projektiryhmän kokoukseen
14.1. HVPJ Halonen ja PS Korhonen pitivät OSAKOinfon Oulaisten opiskelijoille etänä
14.1. HPJ Luukela ja HVPJ Halonen tapasivat koulutusalajärjestöjen puheenjohtajia
15.1. HPJ Luukela osallistui OTE-projektin yhteiskehittämispäivien ohjelman suunnittelupalaveriin
15.1. OSAKOn toimijat tapasivat opintopsykologien kanssa
18.1. HPJ Luukela osallistui Kulttuurialan yksikön koulutustoimikunnan kokoukseen
18.1. A Kopperoinen tapasi Oulun ev.-lut. seurakunnan Salla Havukainen-Junnoa
19.1. Kopperoinen osallistui paluuorientaation suunnitteluun Oamkin toimijoiden kanssa
20.1. HPJ Luukela osallistui OTE-hankkeen TP3 tapaamiseen
20.1. PS Korhonen piti OSAKOinfon TIK21KM -ryhmälle
21.1. HPJ Luukela tapasi vararehtoria esitellen ajatuksia työelämälähtöisyyteen koulutuksessa
21.1. HPJ Luukela osallistui YTHS:n pohjoisen alueen tapaamiseen
21.1. OSAKOn toimijat tapasivat OYY:n toimijoita
22.1. HVPJ Halonen osallistui koulutuksen johtoryhmän kokoukseen
22.1. HPJ Luukela osallistui Oulun yhteiskehittämispäiville
25.–26.1. EPJ Latvastenmäki, EVPJ Rytky, HPJ Luukela, HVPJ Halonen, HJ Niemelä, HJ Mustonen, HJ Kiviniemi, HJ Rajaniemi ja A Kopperoinen osallistuivat SAMOKin etä-Lähtölaukaus -tapahtumaan
27.1. HJ Niemelä osallistui OTE-hankkeen TP2 tapaamiseen
27.1. PS Korhonen osallistui Silta-hankkeen ohjausryhmän kokoukseen
27.1. PS Korhonen piti OSAKOinfon TVT21KMO -ryhmälle
1.2. HPJ Luukela osallistui SAMOKin talous- ja järjestötoimikunnan järjestäytymiskokoukseen
1.2. HVPJ Halonen osallistui Periferia -opiskelijakuntien PJ-tapaamiseen etänä
3.2. PS Korhonen tapasi Pivon toimijoita etänä
3.2. HJ Kiviniemi piti tapaamisen koulutusalajärjestöjen sosiaalipoliittisille vastaaville
4.2. HPJ Luukela osallistui Laatukoordinaattorien kokoukseen
5.2. A Kopperoinen tapasi Oamkin opintopsykologi Sara Tiaista
5.2. HVPJ Halonen, HJ Rajaniemi ja A Kopperoinen pitivät palaverin OYY:n kanssa kunnallispoliittisesta ohjelmasta
5.2. PS Korhonen ja HVPJ Halonen pitivät OSAKOinfon LIK21KMT -ryhmälle etänä
8.2. OSAKO järjesti ensimmäisen järjestökoulutuksen
9.2. HJ Kiviniemi osallistui SAMOKin YTHS-kahveille etänä
10.2. HJ Mustonen ja HJ Kiviniemi osallistuivat OPO-tiimin kokoukseen
11.2. HPJ Luukela osallistui Moodle-siirtymän palaveriin
11.2. A Kopperoinen osallistui paluuorientaatio -tapahtuman palautetilaisuuteen ja Oamkin viestinnän virtuaalikahveille
12.2. HPJ Luukela ja PS Korhonen osallistuivat SAMOKin PJTJ-tapahtumaan
15.2. OSAKOn ja OYY:n toimijat pitivät avajaistapahtumapalaverin
15.2. HPJ Luukela ja A Kopperoinen tapasivat Oamkin viestinnän toimijoita
16.2. HJ Kiviniemi osallistui tekniikan ja luonnonvara-alan OHR-tapaamiseen
17.2. HJ Kiviniemi osallistui liiketalouden OHR-tapaamiseen
17.2. HJ Mustonen järjestänyt tuutortiimin tapaamisen koulutusalajärjestöjen toimijoille
18.2. OSAKOn toimijat tavanneet Oamkin johtoa
19.2. HVPJ Halonen osallistunut koulutuksen johtoryhmän kokoukseen
19.2. HPJ Luukela osallistunut Tiitus-palvelun käyttöönottopalaveriin
19.2. HJ Niemelä osallistui kestävän kehityksen tiimin kokoukseen
23.2. OSAKOn ja OYY:n toimijat pitivät avajaistapahtumapalaverin
23.2. HJ Niemelä pitänyt kulttuuritiimin kokouksen koulutusalajärjestöjen toimijoille
24.2. HVPJ Halonen osallistui sosiaali- ja terveysalan OHR-kokoukseen
25.2. A Kopperoinen tavannut Going Abroad -apurahan saajan etänä
25.2. PS Korhonen osallistunut Silta-hankkeen ohjausryhmän kokoukseen
25.2. HJ Kiviniemi osallistunut kulttuurin OHR-tapaamiseen
26.2. HVPJ Halonen ja A Kopperoinen esittelivät OSAKOn toimintaa mid-term exchange oirientationissa
3.3. HJ Rajaniemi ja A Kopperoinen pitivät palaverin OYY:n kanssa kunnallispoliittisesta ohjelmasta
3.3. HJ Kiviniemi piti tapaamisen koulutusalajärjestöjen sosiaalipoliittisille vastaaville
4.3. HPJ Luukela ja HVPJ Halonen tapasivat OYY:n kanssa lukuvuoden avajaistapahtumasta
4.3. HJ Kiviniemi piti tapaamisen koulutusalajärjestöjen kv-vastaaville
5.3. A Kopperoinen osallistunut Pidetään yhtä -tiimin palaveriin
9.3. A Kopperoinen tavannut Oamkin viestinnän toimijoita Pidetään yhtä -kampanjan tiimoilta
10.3. A Kopperoinen tavannut seurakunnan toimijoita
15.3. HJ Rajaniemi ja A Kopperoinen tapasivat etänä vihreiden toimijoita kunnallispoliittiseen ohjelmaan liittyen
16.3. HPJ Luukela ja HJ Kiviniemi osallistuivat SAMOKin YTHS-verkoston etätapaamiseen
17.3. A Kopperoinen tapasi kampusopot Pidetään yhtä -kampanjaan liittyen
17.3. HJ Rajaniemi ja A Kopperoinen tapasivat OYY:n toimijoita kunnallispoliittiseen ohjelmaan liittyen
19.3. HJ Rajaniemi ja A Kopperoinen tapasivat etänä perussuomalaisten toimijoita kunnallispoliittiseen ohjelmaan liittyen
22.3. A Kopperoinen tavannut Going Abroad -apurahan saajan etänä
22.3. Työterveyslääkäri ja -hoitaja vierailemassa toimistolla työterveyden toimintasuunnitelmaan liittyen
22.3. HJ Mustonen järjesti tuutortiimin tapaamisen koulutusalajärjestöjen toimijoille
23.3. HPJ Luukela osallistui OTE-hankkeen TP3 tapaamiseen
23.3. HJ Rajaniemi ja A Kopperoinen tapasivat etänä vasemmiston toimijoita kunnallispoliittiseen ohjelmaan liittyen
23.3. HJ Mustonen ja HJ Kiviniemi tavanneet tuutoreita tuutoreiden ja kv-tuutoreiden kevättapaamisissa
24.3. OSAKOn toimijat tavanneet Oamkin johtoa
24.3. HPJ Luukela osallistui Oamkin arvokeskustelu -tapahtumaan
26.3. HVPJ Halonen osallistui koulutuksen johtoryhmän kokoukseen
26.3. HPJ Luukela ja A Kopperoinen osallistuivat Pidetään yhtä -tiimin palaveriin
26.3. OSAKOn ja OYY:n toimijat pitivät avajaistapahtumapalaverin
29.3. HPJ Luukela osallistunut YTHS:n terveystyöryhmän kokoukseen
29.3. A Kopperoinen tavannut Going Abroad -apurahan saajan etänä
30.3. HPJ Luukela osallistunut Oamkin digiopetuksen hankkeen palaveriin	
6.4. PS Korhonen piti työterveyden toimijoiden kanssa palautetilaisuuden työpaikkaselvitykseen liittyen
6.4. OSAKO järjesti ensimmäisen järjestökoulutuksen
7.4. PS Korhonen ja HPJ Luukela tapasivat OYY:n toimijoita lukuvuoden avajaisten raha-asioista
7.4. HPJ Luukela osallistunut Oamkin digiopetuksen hankkeen palaveriin
7.4. HJ Kiviniemi piti tapaamisen koulutusalajärjestöjen kv-vastaaville
8.4. HPJ Luukela osallistui OTE-hankkeen työpajan tapaamiseen
8.4. HJ Niemelä piti kulttuuritiimin kokouksen koulutusalajärjestöjen toimijoille
9.4. HPJ Luukela ja A Kopperoinen osallistuivat Pidetään yhtä -tiimin palaveriin
9.4. HVPJ Halonen osallistui Kontinkankaan kampuksen opintokollegion kokoukseen
14.4. HJ Kiviniemi osallistui liiketalouden ja informaatioteknologian OHR-tapaamiseen
14.4. HJ Niemelä osallistui OTE-hankkeen TP2 tapaamiseen
14.4. OSAKOn ja OYY:n toimijat pitivät avajaistapahtumapalaverin
15.4. HPJ Luukela tapasi OYY:n toimijoita lukuvuoden avajaisten sponsoripaketteihin liittyen
15.4. HVPJ Halonen osallistui Kontinkankaan väistötilojen suunnitteluryhmän palaveriin
16.4. HPJ Luukela osallistui Linnanmaan kehittämisen yhteistyöryhmän kokoukseen
19.4. HT Poropudas tapasi opintojen ohjaaja Erja Korhosta MOOD -hankkeeseen liittyen
20.4. HPJ Luukela osallistui opiskeluhyvinvointiryhmien yhteistyökokoukseen
20.4. HT Poropudas tapasi Tiina Gállenia MOOD -hankkeeseen liittyen
20.4. OSAKOn ja OYY:n toimijat pitivät avajaistapahtumapalaverin
20.4. HJ Kiviniemi osallistui tekniikan ja luonnonvara-alan OHR-tapaamiseen
21.4. HJ Kiviniemi osallistui Kontinkankaan kampuksen OHR-tapaamiseen
21.4. HPJ Luukela ja PS Korhonen pitivät OYY:n toimijoiden kanssa lukuvuoden avajaistapahtumapalaverin
21.4. HJ Mustonen järjesti tuutortiimin tapaamisen koulutusalajärjestöjen toimijoille
22.4. HPJ Luukela osallistunut työelämä lähelle -webinaariin
22.4. OSAKOn toimijat tavanneet Oamkin johtoa
22.4. A Kopperoinen tapasi OYY:n toimijoita Löyly -tapahtumaan liittyen
22.4. HJ Kiviniemi osallistui kulttuurin OHR-tapaamiseen
23.4. HVPJ Halonen osallistui koulutuksen johtoryhmän kokoukseen
23.4. HJ Niemelä osallistui kestävän kehityksen tiimin kokoukseen
26.4. HT Poropudas tapasi Oulun ev.-lut. seurakunnan Salla Havukainen-Junnoa MOOD -hankkeeseen liittyen
26.4. HT Poropudas tapasi opintopsykologi Sara Tiaista MOOD -hankkeeseen liittyen
27.4. HT Poropudas tapasi Outo ry:n Maria Hännistä MOOD -hankkeeseen liittyen
27.4. HT Poropudas tapasi Oamkin Mari Vihelää MOOD-hankkeeseen liittyen
27.4. HT Poropudas tapasi Jari-Pekka Rontua MOOD -hankkeeseen liittyen
27.4. HT Poropudas tapasi yksikönjohtaja Taina Junttilaa MOOD-hankkeeseen liittyen
27.4. HPJ Luukela ja HJ Niemelä tapasivat Oulun kaupungin toimijoita lukuvuoden avajaisiin liittyen
27.4. HT Poropudas tapasi OYY:n hankekoordinaattori Timi Kärkeä MOOD -hankkeeseen liittyen
27.4. HVPJ Halonen ja PS Korhonen osallistuivat Oamk Oy:n hallituksen kokoukseen
28.4. HT Poropudas tapasi OSASTO ry:n toimijoita MOOD-hankkeeseen liittyen
28.4. HT Poropudas tapasi OTE ry:n MOOD-hankkeeseen liittyen
28.4. HPJ Luukela osallistui OsNa ry:n kevätkokoukseen
3.5. HT Poropudas tapasi Susanna Saarista MOOD-hankkeeseen liittyen
3.5. HT Poropudas tapasi opintojen ohjaaja Leila Karjalaista MOOD-hankkeeseen liittyen
3.5. HT Poropudas tapasi opintojen ohjaaja Susanna Saarista MOOD-hankkeeseen liittyen
3.5. HJ Kiviniemi piti tapaamisen koulutusalajärjestöjen sosiaalipoliittisille vastaaville
3.5. HPJ Luukela osallistui SAMOKin talous ja järjestötoimikunnan kokoukseen
4.5. HPJ Luukela osallistui Savonia päivien paleelikeskusteluun
4.5. HT Poropudas tapasi yksikönjohtaja Riitta Tötterströmiä MOOD-hankkeeseen liittyen
4.5. HJ Rajaniemi ja A Kopperoinen pitivät palaverin OYY:n kanssa kunnallispoliittisesta ohjelmasta
4.5. HT Poropudas tapasi Sara T??? MOOD-hankkeeseen liittyen
4.5. HT Poropudas tapasi opintojen ohjaaja Pirjo Siipolaa MOOD-hankkeeseen liittyen
6.5. A Kopperoinen tapasi OYY:n toimijoita Löyly -tapahtumaan liittyen
7.5. HJ Mustonen osallistui opettajatuutoreiden ja opiskelijatuutoreiden yhteistyötä käsittelevään koulutukseen
10.5. HT Poropudas tapasi seurakunnan toimijoita MOOD-hankkeeseen liittyen
10.5. HT Poropudas tapasi YTHS:n toimijoita MOOD-hankkeeseen liittyen
10.5. HT Poropudas tapasi OYY:n Sanna Kangasniemeä MOOD-hankkeeseen liittyen
10.5. HJ Niemelä osallistui kestävän kehityksen viikon suunnittelupalaveriin
11.5. HT Poropudas tapasi opintojen ohjaaja Katri Vihelää MOOD-hankkeeseen liittyen
12.5. OSAKOn ja OYY:n toimijat pitivät avajaistapahtumapalaverin
12.5. HJ Niemelä osallistui OTE-hankkeen TP2 tapaamiseen
12.5. HJ Mustonen järjesti etäillanistujaiset uusille tuutoreille
18.5. HPJ Luukela, PS Korhonen ja A Kopperoinen tapasivat Digitukikampanjan toimijoita etänä
18.5. HJ Kiviniemi ja A Kopperoinen osallistuivat Oamkin incoming students welcome -webinaariin
19.5. HPJ Luukela osallistui Oamkin keskustelutilaisuuteen opetuksen kehittämisestä
19.–20.5. PS Korhonen, A Kopperoinen ja HT Poropudas osallistuivat SAMOKin etähenkilöstöpäiville
20.5. HVPJ Halonen osallistui Kontinkankaan väistötilojen suunnitteluryhmän palaveriin
20.5. HJ Kiviniemi ja A Kopperoinen tapasivat KV-palveluiden Piritta Nätynkiä, Katja Kurastoa ja Marianne Isolaa
21.5. HPJ Luukela osallistui avajaistapahtumapalaveriin OYY:n toimijoiden kanssa
21.5. HJ Niemelä osallistui kestävän kehityksen tiimin kokoukseen
21.5. A Kopperoinen tapasi OYY:n toimijoita Löyly -tapahtumaan liittyen
21.5. HJ Niemelä tapasi ravintola Ilonan toimijoita
24.5. HPJ Luukela, PS Korhonen ja A Kopperoinen tapasivat Digitukikampanjan toimijoita etänä
24.5. HPJ Luukela tapasi OYY:n toimijoita lukuvuoden avajaisiin liittyen
24.5. HJ Niemelä tapasi Basso Clubin toimijoita
25.5. HJ Niemelä piti kulttuuritiimin kokouksen koulutusalajärjestöjen toimijoille
26.5. HT Poropudas osallistui OHJU-hankkeen palaveriin
26.5. HJ Niemelä tapasi ravintola Kaarlenholvin toimijoita
27.5. OSAKOn toimijat tavanneet Oamkin johtoa
27.5. HPJ Luukela ja Ps Korhonen tapasivat OYY:n toimijoita lukuvuoden avajaisiin liittyen
28.5. HVPJ Halonen osallistui koulutuksen johtoryhmän kokoukseen
28.5. HPJ Luukela, PS Korhonen ja A Kopperoinen tavanneet Oamkin Ville Kärkkäistä Oamk pro -sovelluksen markkinointiin liittyen
28.5. HPJ Luukela ja PS Korhonen tapasivat Digitukikampanjan toimijoita etänä
31.5. HJ Kiviniemi osallistunut YTHS:n terveystyöryhmän kokoukseen
31.5. A Kopperoinen tavannut KV-palveluiden Bastian Fähnrichiä
31.5. A Kopperoinen tavannut seurakunnan toimijoita
1.6. A Poropudas osallistunut OHJU-hankkeen palaveriin
2.6. A Kopperoinen tavannut Oamkin viestinnän toimijoita opiskelijarekrytointiin liittyen
2.6. HT Poropudas tapasi OTE ry:n Inka Huttusta MOOD-hankkeeseen liittyen
2.6. PS Korhonen osallistunut Silta-hankkeen ohjausryhmän kokoukseen
2.6. A Kopperoinen osallistunut Löyly -tapahtuman järjestäjätiimin tapaamiseen
4.6. HT Poropudas osallistunut OHJU-hankkeen palaveriin
4.6. HVPJ Halonen osallistunut Kontinkankaan kampuksen opintokollegion kokoukseen
4.6. A Kopperoinen piti OSAKOn puheen Oamkin kevään valmistujaisjuhlassa
7.6. PS Korhonen ja HT Poropudas osallistuivat korkeakouluopiskelijoiden ohjauksen ja hyvinvoinnin tukihankkeiden webinaariin
9.6. A Kopperoinen tapasi Oukan Heini Harju-Könnöä kulttuurituutteihin liittyen
9.6. HVPJ Halonen osallistui koulutuksen johtoryhmän kokoukseen
9.6. HPJ Luukela ja PS Korhonen tapasivat OYY:n toimijoita lukuvuoden avajaisiin liittyen
16.6. HPJ Luukela osallistui Linnanmaan kehittämisen yhteistyöryhmän kokoukseen
16.6. HT Poropudas tapasi OYY:n toimijoita MOOD-hankkeeseen liittyen
16.6. A Kopperoinen osallistunut Löyly -tapahtuman järjestäjätiimin tapaamiseen
17.6. HT Poropudas tapasi OYY:n Olli Jokea MOOD-hankkeeseen liittyen
18.6. PS Korhonen osallistui toiminnanjohtajien ja pääsihteerien etätapaamiseen
21.6. A Kopperoinen tapasi seurakunnan toimijoita
22.6. HT Poropudas tapasi Metropolia -ammattikorkeakoulun kuraattoria MOOD-hankkeeseen liittyen
23.6. A Kopperoinen osallistunut Löyly -tapahtuman järjestäjätiimin tapaamiseen
22.6. HT Poropudas tapasi Itä-Suomen yliopiston opintopsykologia MOOD-hankkeeseen liittyen
21.7. A Kopperoinen osallistunut Löyly -tapahtuman järjestäjätiimin tapaamiseen
26.7. HPJ Luukela tapasi Heidi´s Bier Barin toimijoita
26.7. HPJ Luukela tapasi Sinebrychoffin edustajaa
3.8. HPJ Luukela ja PS Korhonen tapasivat OYY:n toimijoita lukuvuoden avajaisiin liittyen
4.8. HT Poropudas tapasi Oamkin rehtori Heidi Fagerholm MOOD-hankkeeseen liittyen
5.–6.8. HPJ Luukela ja HVPJ Halonen osallistuivat SAMOKin Syysstartti -tapahtumaan
6.8. A Kopperoinen tapasi seurakunnan toimijoita
9.8. HT Poropudas tapasi YTHS:n toimijoita MOOD-hankkeeseen liittyen
9.8. PS Korhonen ja HT Poropudas tapasivat Oamkin Kari-Pakka Heikkistä JIY-opintojakson toimeksiantoihin liittyen
9.8. HJ Niemelä piti kulttuuritiimin kokouksen koulutusalajärjestöjen toimijoille
12.8. A Kopperoinen tapasi seurakunnan toimijoita
12.8. HT Poropudas tapasi OYY:n Olli Jokea MOOD-hankkeeseen liittyen
13.8. HPJ Luukela ja A Kopperoinen osallistuivat Pidetään yhtä -tiimin palaveriin
16.8. HJ Niemelä tapasi ravintola Ilonan toimijoita
18.8. HPJ Luukela ja OYY:n toimijat tapasivat Kide.appin toimijoita lukuvuoden avajaisiin liittyen
19.8. HJ Niemelä osallistui OTE-hankkeen TP2 tapaamiseen
19.8. A Kopperoinen piti OSAKOinfon uusille vaihto-opiskelijoille
19.8. A Kopperoinen tapasi seurakunnan toimijoita
19.8. HPJ Luukela ja OYY:n toimijat tapasivat Qstockin toimijoita lukuvuoden avajaisiin liittyen
25.8. HVPJ Halonen ja PS Korhonen pitivät OSAKOinfon uusille sosiaali- ja terveysalan opiskelijoille
25.8. HJ Kiviniemi ja PS Korhonen pitivät OSAKOinfon uusille Oulaisten opiskelijoille
27.8. HVPJ Halonen ja PS Korhonen pitivät OSAKOinfon uusille liiketalouden ja tietojenkäsittelyn opiskelijoille
27.8. HJ Mustonen piti OSAKOinfon uusille kulttuurialan opiskelijoille
27.8. HJ Niemelä osallistui kestävän kehityksen tiimin kokoukseen
30.8. HJ Kiviniemi osallistunut YTHS:n terveystyöryhmän kokoukseen
30.8. HJ Niemelä piti kulttuuritiimin kokouksen koulutusalajärjestöjen toimijoille
1.9. HT Poropudas osallistui OKM:n webinaarisarjan webinaariin hankkeisiin liittyen
1.9. HPJ Luukela ja HVPJ Halonen osallistuivat Periferia -opiskelijakuntien tapaamiseen etänä
2.9. HPJ Luukela ja HVPJ Halonen osallistuivat Oamkin järjestöjen puheenjohtajien tapaamiseen
2.9. OSAKOn toimijat tavanneet Oamkin johtoa
2.9. HPJ Luukela ja HVPJ Halonen osallistuivat Periferia -opiskelijakuntien tapaamiseen etänä
3.9. A Juntto tapasi Going Abroad -apurahan saajan
7.9. Turvallisuuspalaveri OSAKOn, OYY:n ja järjestyksenvalvojien edustajien kanssa lukuvuoden avajaisiin liittyen
8.9. A Juntto tapasi Going Abroad -apurahan saajan
14.9. A Juntto osallistui Löyly -tapahtuman järjestäjätiimin tapaamiseen
14.9. HJ Kiviniemi tapasi OYY:n KV-toimijoita ja ESN:n toimijoita
17.9. PS Korhonen piti palaverin työterveyden toimijoiden kanssa työterveyden toimintasuunnitelmaan liittyen
21.9. HJ Koskela ja HT Poropudas osallistuivat Kontinkankaan kampuksen OHR-tapaamiseen
21.9. HJ Niemelä osallistui OTE-hankkeen TP2 tapaamiseen
22.9. HJ Koskela ja HT Poropudas osallistuivat liiketalouden ja informaatioteknologian OHR-tapaamiseen
22.9. HT Poropudas osallistui OKM:n webinaarisarjan webinaariin hankkeisiin liittyen
23.9. A Juntto ja HT Poropudas osallistuivat Pidetään yhtä -tiimin palaveriin
24.9. HVPJ Halonen osallistui koulutuksen johtoryhmän kokoukseen
24.9. HJ Niemelä osallistui kestävän kehityksen tiimin kokoukseen
27.9. HT Poropudas tapasi sosiaalialan ja kuntoutuksen tutkintovastaava Päivi Onkaloa MOOD-hankkeeseen liittyen
27.9. HPJ Luukela tapasi SAMOK-hallitusehdokasta Rico Martikaista
28.9. HPJ Luukela osallistui Kulttuurialan yksikön koulutustoimikunnan kokoukseen
29.9. HPJ Luukela osallistui Linnanmaan kehittämisen ohjausryhmän kokoukseen
29.9. HT Poropudas osallistui OKM:n webinaarisarjan webinaariin hankkeisiin liittyen
30.9. HT Poropudas tapasi OYY:n Sanna Kangasniemeä
30.9. HPJ Luukela ja HT Poropudas tapasivat Oamkin rehtori Heidi Fagerholmia
30.9. HT Poropudas tapasi SAMOKin Ninni Kuparista YTHS:n toimintaan liittyen
30.9. HVPJ Halonen osallistui tutkintovastaavien kokoukseen
30.9. HPJ Luukela tapasi SAMOK-hallitusehdokasta Tekla Kososta
1.10. HVPJ Halonen osallistui Kontinkankaan kampuksen opintokollegion kokoukseen
1.10. HPJ Luukela osallistui tapaamiseen koskien Oamkin tuutorointiin liittyvää OKM-rahoitteista hanketta
4.10. HT Poropudas osallistui YTHS-johtokunnan kokoukseen
4.10. HT Poropudas tapasi SAMOKin Ninni Kuparista YTHS:n toimintaan liittyen
4.10. HPJ Luukela tapasi opiskelijakunta Rotkon Julia Nikusaarta
4.10. HJ Niemelä tapasi ravintola Ilonan toimijoita
5.10. OSAKOn toimijat tapasivat OYY:n toimijoita 2022 Hurmos-tapahtuman suunnittelupalaverissa
5.10. OSAKOn toimijat osallistuivat Kirkko kampuksella -tupaantuliaisiin
5.10. HJ Koskela osallistui tekniikan ja luonnonvara-alan OHR-tapaamiseen
6.–8.10. HPJ Luukela ja HJ Niemelä osallistuivat OTE-hankkeen päätöstapahtumaan Helsingissä
6.10. HJ Kiviniemi, HJ Mustonen, HJ Koskela ja HT Poropudas osallistuivat Oamkin opotiimin kokoukseen
6.10. HJ Kiviniemi piti OSAKOinfon uusille DIB-opiskelijoille
6.10. HT Poropudas osallistui OKM:n webinaarisarjan webinaariin hankkeisiin liittyen
6.10. OSAKOn toimijat tavanneet Oamkin johtoa
6.10. HPJ Luukela osallistui SAMOKin talous- ja järjestötoimikunnan kokoukseen
7.–8.10. EPJ Rotán, HVPJ Halonen ja PS Korhonen osallistuivat SAMOKin PJTJ-tapaamiseen
11.10. HPJ Luukela ja HJ Mustonen tapasivat HoPeDi-hankkeen toimijoita
12.10. HJ Mustonen järjesti tuutoritiimin tapaamisen koulutusalajärjestöjen toimijoille
13.10. HJ Kiviniemi ja A Juntto osallistuivat Oamkin KV-mainonnan workshoppiin
14.10. HPJ Luukela osallistui Moodle-siirtymän projektiryhmän kokoukseen
14.10. PS Korhonen osallistui SILTA-hankkeen ohjausryhmän kokoukseen
14.10. HJ Koskela ja HT Poropudas osallistuivat kulttuurin OHR-tapaamiseen
15.10. HJ Niemelä osallistui Hurmos2022 -tapahtumaa käsittelevään palaveriin
19.10. PS Korhonen tapasi Sinebrychoffin Tuomo Kuitusta Kampuskahvila Messiin liittyen
22.10. HVPJ Halonen osallistui koulutuksen johtoryhmän kokoukseen
22.10. HPJ Luukela tapasi SAMOK-hallitusehdokasta Erica Alaluusuaa
22.10. HJ Niemelä osallistui kestävän kehityksen tiimin kokoukseen
23.10. HPJ Luukela ja HVPJ Halonen osallistuivat opiskelijakunta VAMOKin vuosijuhlille Vaasassa
28.–29.10. HPJ Luukela ja HVPJ Halonen osallistuivat SAMOKin etäliittokokoukseen
2.11. HPJ Luukela ja PS Korhonen tapasivat OYY:n toimijoita Hurmos 2022 -tapahtumaan liittyen
5.11. A Juntto osallistui Löyly -tapahtuman järjestäjätiimin tapaamiseen
5.11. HVPJ Halonen osallistui Kontinkankaan kampuksen opintokollegion kokoukseen
5.11. HPJ Luukela osallistui Linnanmaan kehittämisen ohjausryhmän kokoukseen
5.11. HJ Niemelä osallistui Kultti ry:n vuosijuhlille
8.11. A Juntto osallistui vuoden 2022 paluuorientaatiotapahtuman suunnittelupalaveriin KV-palveluiden, seurakunnan ja OYY:n kanssa
9.11. HJ Kiviniemi ja A Juntto osallistuivat perheellisten nuotioillan suunnittelupalaveriin OYY:n ja seurakunnan toimijoiden kanssa
10.11. OSAKOn toimijat tavanneet Oamkin johtoa
12.11. PS Korhonen tapasi Oamkin talous- ja kehitysjohtaja Mikko Väisästä
16.11. HJ Mustonen järjesti tuutoritiimin tapaamisen koulutusalajärjestöjen toimijoille
17.11. HJ Niemelä osallistui Hurmos22 -tapahtuman suunnittelupalaveriin OYY:n toimijoiden kanssa
17.–18.11. PS Korhonen ja A Juntto osallistuivat SAMOKin henkilöstöpäiville Helsingissä
18.11. HPJ Luukela tapasi Oamkin viestinnän toimijoita opiskelijarekrytointiin ja tapahtumiin liittyen
19.11. HJ Niemelä osallistui kestävän kehityksen tiimin kokoukseen
20.11. Helgan vujut
23.11. HJ Koskela ja HT Poropudas osallistuivat Kontinkankaan kampuksen OHR-tapaamiseen
23.11. HJ Koskela ja HT Poropudas osallistuivat tekniikan ja luonnonvara-alan OHR-tapaamiseen
24.11. HT Poropudas osallistui Pidetään yhtä -tiimin palaveriin
24.11. A Juntto osallistui Löyly -tapahtuman järjestäjätiimin tapaamiseen
25.11. HPJ Luukela ja A Juntto tapasivat Oamkin viestinnän toimijoita opiskelijarekrytointiin ja tapahtumiin liittyen
25.11. HJ Niemelä osallistui Hurmos22 -tapahtuman suunnittelupalaveriin OYY:n toimijoiden kanssa
26.11. HVPJ Halonen osallistui koulutuksen johtoryhmän kokoukseen
29.11. HPJ Luukela osallistui Kulttuurialan yksikön koulutustoimikunnan kokoukseen
29.11. HJ Koskela osallistui YTHS:n terveystyöryhmän kokoukseen
1.12. HJ Koskela ja HT Poropudas osallistuivat liiketalouden OHR-tapaamiseen
2.12. HJ Koskela osallistui kulttuurin OHR-tapaamiseen
3.12. HVPJ Halonen osallistui Kontinkankaan kampuksen opintokollegion kokoukseen
7.12. A Juntto osallistui Löyly -tapahtuman järjestäjätiimin tapaamiseen
8.12. HJ Mustonen ja HJ Kiviniemi osallistuivat Oamkin opotiimin kokoukseen
9.12. HT Poropudas osallistui YTHS:n johtokunnan kokoukseen
10.12. OSAKOn toimijat tavanneet Oamkin johtoa
10.12. HPJ Luukela osallistui Linnanmaan kehittämisen ohjausryhmän kokoukseen
10.12. HVPJ Halonen osallistui Oamkin Opetuksen kehittäminen -keskustelutilaisuuteen
11.12. HPJ Luukela ja HVPJ Halonen osallistuivat opiskelijakunta Laureamkon vuosijuhlille Helsingissä
13.12. HVPJ Halonen osallistui ateriapalveluiden ohjausryhmän kokoukseen
14.12. A Juntto osallistui Löyly -tapahtuman järjestäjätiimin tapaamiseen
15.12. PS Korhonen osallistui HOPEDI-hankkeen ohjausryhmän kokoukseen
16.12. HJ Mustonen järjesti tuutoritiimin tapaamisen koulutusalajärjestöjen toimijoille
17.12. HVPJ Halonen osallistui koulutuksen johtoryhmän kokoukseen
17.12. HJ Niemelä osallistui kestävän kehityksen tiimin kokoukseen
21.12. A Juntto osallistui Löyly -tapahtuman järjestäjätiimin tapaamiseen
21.12. HPJ Luukela, HVPJ Halonen ja PS Korhonen tapasivat HOPEDI-hankkeen toimijoita
[bookmark: _de9sdu87iior]1.7 Toimielimet

Opiskelijakunnan puheenjohtajana toimi Niina Latvastenmäki ja varapuheenjohtajana Kristiina Rytky 31.8. saakka. Latvastenmäki pyysi eroa tehtävästään edustajistolta ja 31.8. pidetyssä kokouksessa edustajisto myönsi Latvastenmäelle ja valitsi Marcell Rotánin opiskelijakunnan puheenjohtajaksi. Samassa kokouksessa edustajiston varapuheenjohtajaksi valittiin Niko Posio.  Edustajisto kokoontui järjestäytymiskokous mukaan lukien seitsemän kertaa, kahdesti keväällä ja neljästi syksyllä. Kevätkokous yritettiin pitää väliaikaisen lain mahdollistamana 21.6., mutta vähäisen osallistujamäärän vuoksi siirrettiin pidettäväksi syyskaudella. Lopulta kevätkokous pidettiin 21.9. Järjestäytymiskokous mukaan luettuna kolme kokouksista oli päätösvaltaisia.

Edustajisto toimi alkuvuoden vajaamääräisenä, koska heti järjestäytymiskokouksessa viisi edustajistoon valittua henkilöä valittiin opiskelijakunnan hallitukseen. Selvitystyön jälkeen edustajistoa täydennettiin toukokuun aikana seitsemällä uudella edustajiston jäsenellä. Vaalilautakunta oli valmistautunut järjestämään täydennysvaalin edustajiston täydentämiseksi, mutta ehdokasasettelun jälkeen mukaan oli ilmoittautunut seitsemän hakijaa, juuri saman verran, kuin edellisenä syksynä valitusta edustajistosta oli siirtynyt henkilöitä hallitukseen, valmistunut ja eronnut koulusta, joten vaaleja ei järjestetty, vaan kaikki ehdokkaat valittiin edustajistoon. Näin edustajistossa oli jälleen sääntöjen määrittämät 25 edustajaa.

Vaalilautakunnan puheenjohtajana toimi Marcell Rotán edustajiston puheenjohtajaksi valintaansa saakka. Vaalilautakunnan järjestäytymiskokouksessa 16.12.2020 vaalilautakunnan varapuheenjohtajaksi valittiin Juho Leskelä, joka valittiin edustajiston kokouksessa 21.9. vaalilautakunnan puheenjohtajaksi, Rotánin siirtyessä edustajiston puheenjohtajaksi.  Vaalilautakunnan järjestäydyttyä uudelleen 6.10.2021 vaalilautakunnan varapuheenjohtajaksi valittiin Anniina Happonen. Vaalilautakunta kokoontui vuoden 2021 aikana yhdeksän kertaa.

[bookmark: _ch6w7av6y47b]Edustajistovaaleissa ehdolle asettui 36 jäsentä. Ehdokkaiden määrä nousi edellisvuodesta yhdellätoista. Ehdokkaat olivat järjestäytyneinä neljään vaaliliittoon. Äänestysprosentti oli 9,3. Vuoden 2021 aikana keskusteltiin edustajiston koon pienentämisestä vuoden 2022 aikana ja siihen vaadittavista sääntömuutoksesta, sekä vaalien kiinnostavuuden lisäämisestä.

2 OPISKELIJOIDEN EDUSTAMINEN
 
Seuraavilla sivuilla ovat kuvattuina opiskelijakunnan edustajiston, hallituksen ja vaalilautakunnan kokoonpanot taulukoissa 1. ja 2. Taulukossa 3. on kuvattuna Oamkin opiskelijoiden ja opiskelijakunnan edustukset ammattikorkeakoulun ja muiden sidosryhmien toimielimissä ja työryhmissä.
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[bookmark: _i9eqmkbrberj]3 KOULUTUKSEN KEHITTÄMINEN

Toimintavuonna 2021 koulutuksen kehittämisen prosessitiimissä toimivat HVPJ Halonen, HJ Mustonen, HJ Rajaniemi (31.8. saakka) ja HJ Saastamoinen (31.8. lähtien).

[bookmark: _7inz7kxabuu6]Koulutuksen kehittämisen prosessitiimi ei kokoontunut varsinaisesti kertaakaan vuoden aikana. Asioista keskusteltiin viikkopalavereissa ja toimikuntien kokouksissa.

3.1 Tuutoritoiminta

Tuutoritoiminnasta vuoden aikana oli päävastuussa HJ Mustonen. Tuutorikoulutuksia pystyttiin pitämään jälleen osittain lähikoulutuksena, koronatilanteen pakottaessa aiempina vuosina pitämään koulutukset kokonaan verkossa, tai ohjeistamaan tuutorit suorittamaan koulutuksen annettuja tehtäviä tekemällä Moodlessa. Vuoden 2021 aikana tuutoripassi ei ollut käytössä, koska lähitapaamisia pyrittiin koronan takia minimoimaan, mutta joka vaikutti tuutoreiden aktiivisuuteen heikentävästi. Tuutoroinnin budjetti vuodelle 2021 oli 3000 € ja toteuma 2 289,26 €. 
[bookmark: _j05u9z51fvyh]3.1.1. Vertaistuutorointi

Tuutorikoulutukset

Uusien vertaistuutoreiden rekrytointi oli käynnissä 22.2.–7.3. Koulutukset järjestettiin sekä läsnä että etänä, lähikoulutustilaisuus järjestettiin 14.4. ja etäkoulutus 15.4. Uusia vertaistuutoreita koulutettiin 126 ja 48 edellisenä vuonna koulutuksen käynyttä jatkoi toimintaa kokemustuutoreina.

Tuutoritapaamiset/illanvietot

Vanhoille perus- ja KV-tuutoreille järjestettiin kevättapaamiset 23.3. Keväällä järjestettiin kaikille yhteiset tuutorikahvit 27.4. Linnanmaalla. Infotilaisuus syksyn aikatauluista pidettiin 10.8. ja tilaisuudessa jaettiin uusille, paikallaolleille tuutoreille myös heidän tuutoripaitansa. Samana iltana tuutoreille järjestettiin illanvietto Heidi´s Bier Barissa. Tuutoreiden syystapaaminen järjestettiin 9.11. Tuutoreiden pikkujouluja vietettiin 1.12. Walhallassa.

Tuutoritiimit

Keväällä järjestettiin neljä (28.1., 17.2., 22.3. ja 21.4.) tuutoritiimin kokousta ja syksyllä tuutoritiimi kokoontui kolmesti (12.10., 16.11. ja 16.12.).

Muut tuutorointiin liittyvät tapahtumat

Tuutoriuutisia koostettiin ja lähetettiin neljästi kevään aikana ja kahdesti syksyn aikana. HJ Mustonen ja HJ Kiviniemi osallistuivat Oamkin OPO-tiimin kokouksiin. Hyvinvointituutorikoulutus järjestettiin 4.10. ja koulutukseen osallistui noin 30 opiskelijaa. Ideointi-ilta hyvinvointituutoritoiminnan kehittämiseksi järjestettiin 18.11. Tilaisuuteen osallistui kuitenkin vain kaksi hyvinvointituutoria.

Osana Pohjois-Pohjanmaan liiton pyörittämää Digituki Pohjois-Pohjanmaalla -hanketta toteutettiin Saha Productionsin toteuttama digituki -video, jolla esiintyivät HJ Kiviniemi ja Outo ry:n Joni Rytkönen, joka valittiin myös OSAKOn hallitukseen syyskaudeksi.

3.1.2. KV-tuutorointi

Uusien KV-tuutoreiden rekrytointi oli käynnissä 22.2.–21.3 ja koulutus järjestettiin 21.4. etänä. Orientaatiotilaisuus kansainvälisille tuutoreille pidettiin 5.5. ja 9.8. järjestettiin infotilaisuus syksyn aikatauluista, tilaisuudessa jaettiin uusille tuutoreille myös heidän tuutoripaitansa. KV-tuutoreille järjestettiin tapaaminen 5.10. Uusia KV-tuutoreita koulutettiin 19. 
[bookmark: _u2flfv38gexi][bookmark: _4qscdswaakjw]3.2 Laatutyö yhteistyössä Oamkin kanssa

Edustajiston syyskokouksessa 2020 alulle laittama kannanotto opetuksen tilasta Oamkissa julkaistiin alkuvuodesta 2021. Kannanoton valmistelemista varten muodostettiin työryhmä, jossa oli edustaja jokaisesta Oamkin opiskelijajärjestöstä. Kannanottoa valmisteltiin joulukuun 2020 ja tammikuun 2021 aikana ja hallitus hyväksyi sen 28.1. pitämässään kokouksessa. Kannanotto sai paljon julkisuutta paikallismedioissa ja koulutuksen laatu oli teemana paljon esillä lehtikirjoituksissa. 

Oamk toteutti tammi-helmikuun vaihteessa koulutukseen liittyvän opiskelijakyselyn. OSAKO oli mukana suunnittelemassa kyselyn viestintää ja jakoi Oamkin viestintää omissa kanavissaan. SAMOK teki oman etäopiskeluun liittyvän kyselynsä huhti-maaliskuussa, kyselyä markkinoitiin opiskelijakunnan sosiaalisessa mediassa.  OSAKO toteutti oman koulutuskyselyn opetukseen, sen laatuun ja tiloihin liittyen loka-marraskuiden aikana. Kyselyyn vastasi 161 opiskelijaa ja yhteenveto vastauksista julkaistiin joulukuun alussa. Opiskelijakunta osallistui Oamkin laatutyöhön edustamalla ympäri vuoden Oamkin laatukoordinaattoreiden työryhmässä. 

Koulutukseen liittyviä reklamaatioita/avunpyyntöjä saapui OSAKOlle toimintavuoden aikana muutamia kappaleita. Opiskelijakunta pyrki markkinoimaan virallisia kanavia, joiden kautta voi antaa palautetta OSAKOlle myös anonyymisti. Tästä huolimatta suurin osa reklamaatioista saatiin tietoon opiskelijoita kohdatessa, tai muuten ”epävirallisien” kanavien kautta. Asioita käsiteltiin sisäisesti ja niiden selvittämiskesi ryhdyttiin tarvittaviin toimenpiteisiin ja tuotiin esille esimerkiksi koulun johtoa tavatessa. 
[bookmark: _tw6kdyvy8kq3]3.3 Tutkinto-ohjelmatiimitoiminta

Oamkin tutkinto-ohjelmatiimien malli uudistettiin loppuvuodesta 2019 ja toimintaa toteutettiin uudistetun mallin mukaisesti. Opiskelijakunta ei järjestänyt to-tiimien opiskelijajäsenten koulutuksia vuoden 2021 aikana.
3.4 Vuoden opettaja ja vuoden opiskelija

Vuoden opettaja- ja vuoden opiskelija -äänestykset järjestettiin 24.–31.5. Hallitus valitsi ehdotusten perusteella vuoden opettajaksi Ville Salmen ja vuoden opiskelijaksi Mikko Pannulan. Valinnat julkistettiin Oamkin lukuvuoden avajaisissa, joka toteutettiin Linnanmaalla Foodoo Gardenissa ja verkkolähetyksenä 10.9. Vuoden opettaja -valinnan lisäksi OSAKO myönsi kunniamaininnan Jari-Pekka Rontulle.
[bookmark: _lcrrp7cx6e9w]3.5 Koulutuksen kehittämistoimikunta

Koulutuksen kehittämisen toimikunta, eli KOKE-tiimi ei kokoontunut vuoden aikana kertaakaan. Loppuvuodesta suunniteltiin, että yhdistetään koulutuksen kehittämisen toimikunnan kokoukset liikunta- ja hyvinvointitoimikunnan, eli ”sopotiimin” kanssa pidettäviksi.
[bookmark: _cetbrd2fd16]3.6 Työryhmät ja muu toiminta

Koulutuksen kehittämisen prosessitiimin jäsenet olivat nimettyinä ja osallistuivat seuraaviin työryhmiin:

HVPJ Halonen
· Koulutuksen johtoryhmä
· Ateriapalveluiden ohjausryhmä
· Kontinkankaan kampuksen opintokollegio 

HJ Mustonen
· Opintojen ohjaajien työryhmä

HJ Rajaniemi
· Valtti-ohjausryhmä (1.1–31.8.)
· Liiketalouden opintokollegio (1.1.–31.8.)

Koulutukset ja seminaarit
· SAMOKin etä-Lähtölaukaus -perehdytys: HVPJ Halonen, HJ Mustonen ja HJ Rajaniemi
· SAMOKin syysstartti: HVPJ Halonen

HJ Rajaniemi ja A Kopperoinen tapasivat puolueiden edustajia loppukevään kunnallisvaaleihin liittyen. Puolueiden tietoisuuteen välitettiin tietoa yhteistyössä OYY:n kanssa toteutettua kunnallispoliittista ohjelmaa.

[bookmark: _mkkx36wjrjn7]Vuonna 2021, kuten edellisenkin vuoden ajan, KOKE prosessitiimin toiminnassa korostui koronatilanteesta johtuvan etä- ja hybridiopetuksen vaikutuksen seuraaminen opiskelijoiden opintojen etenemiseen ja jaksamiseen.


4 OPISKELUHYVINVOINNIN EDISTÄMINEN

Opiskeluhyvinvoinnin edistämisen prosessitiimiin kuuluivat vuonna 2021 HPJ Luukela, HJ Kiviniemi, HJ Niemelä, HJ Koskela (31.8. lähtien), HJ Rytkönen (31.8. lähtien), asiantuntijat Kopperoinen ja Juntto.

Myös vuonna 2020 koronatilanne vaikutti paljon tapahtumien suunnittelemiseen ja toteuttamiseen. Osaa perinteisistä, vuosittain järjestettävistä tapahtumista ei pystytty edelleenkään järjestämään ja osa siirrettiin verkkoon. Verkkoon siirretyistä tapahtumista oli jo edelliseltä vuodelta kokemusta ja ne olivat kiinnostaneet alussa jonkin verran, mutta jo vuoden 2021 aikana mielenkiinto etätapahtumiin oli hyvin vähäistä. Opiskelijoilta saatu viesti oli edelleen hyvin selkeä; tapahtumista ja tekemisessä kaivattiin sosiaalisia kontakteja.

Laki YTHS:n laajentumisesta ammattikorkeakouluopiskelijoille hyväksyttiin vuonna 2019 ja AMK-opiskelijat siirtyivät YTHS:n palveluiden piiriin vuoden 2021 alussa. Opiskelijakunta seurasi aktiivisesti asian toteuttamista ja toteutumista Oulussa. HJ Kiviniemi osallistui SAMOKin etänä järjestämille YTHS-kahveille alkuvuoden aikana. OSAKO muistutti viestinnässään opiskelijoita YTHS:n maksun maksamisesta.

4.1 Kansainvälisyys

Kansainväliset opiskelijat huomioitiin kaikkien OSAKOn tapahtumien yhteydessä huolehtimalla kaksikielisestä tiedottamisesta sekä OSAKOn järjestämässä International teamissa, joka järjestettiin kevätkaudella kahdesti. Syyskaudella tiimi ei kokoontunut kertaakaan. Lisäksi kansainvälisille opiskelijoille järjestettiin etänä työllistymistapahtuma Löyly, mutta perinteisiä retkiä Ranuan eläinpuistoon ja Joulupukin pajakylään, eikä vaelluksia esim. Letonniemeen järjestetty.

OSAKO teki yhteistyötä Oamkin ja yliopiston kansainvälisten palveluiden kanssa ja oli mukana uusien vaihto- ja tutkinto-opiskelijoiden orientaatioviikolla. Koulun KV-palvelut järjestivät 18.5. tervetuliaiswebinaarin uusille saapuville vaihto-opiskelijoille ja OSAKO oli mukana tapahtumassa esittelemässä toimintaansa, paikalla oli noin 120 osallistujaa.

Yhteistyötä ESN Oulun kanssa jatkettiin, HJ Kiviniemi piti yhteyttä ESN Oulun toimijoihin. Perinteistä yhteistyötä tapahtumien järjestämisessä ei toteutettu, koska koronatilanteen takia tapahtumia ja retkiä ei järjestetty.

Ystäväperhetoimintaan haki mukaan vuoden 2020 lopulla yksi perhe ja yksi opiskelija, aloitustapaaminen pidettiin tammikuussa. Syksyn hakuaikana mukaan haki seitsemän opiskelijaa ja neljä perhettä. Valittujen opiskelijoiden ja perheiden aloitustapaamiset pidettiin helmikuussa 2022.

OSAKO osallistui Oamkin liikkuvuusmarkkinointiin edellisvuosien tapaan. Perinteisiä Fly Futher! -markkinointitempauksia kampuksilla ei järjestetty, mutta kevään ja syksyn hakuaikoina Oamkin vaihtoon lähtöön kannustavia julkaisuja jaettiin opiskelijakunnan sosiaalisen median kanavissa.

Kevään paluuorientaatio järjestettiin 10.2. ja syksyn paluuorientaatio järjestettiin 6.9.

Liikkuvuusmarkkinointia tuettiin myös Going Abroad -apurahan saajilta saatujen videotervehdysten, Instagram- ja blogipostausten muodossa. Keväällä Going Abroad -apurahan (200 €) sai Pietari Roman, joka oli vaihdossa Saksan Ulmissa. Roman kirjoitti vaihdostaan yhden blogikirjoituksen. Syksyllä apurahan sai Portugalin Lissabonissa vaihdossa ollut Laura Suorsa, joka kertoi vaihdostaan paikanpäältä OSAKOn Instagramissa.

4.2 Liikunta ja hyvinvointi

4.2.1 Hyvinvointituutorointi

Hyvinvointituutoritoimintaa ei toteutettu kevätkauden aikana. Toiminta ja sen kehittäminen oli ollut passiivista edellisvuosien ajan ja koronatilanne vaikutti ja oli vaikuttanut yhteisen toiminnan järjestämiseen, kun suuri osa liikunta- ja kulttuuripaikoista oli suljettuna. Kevään tuutorikoulutusten yhteydessä kerättiin nimilista hyvinvointituutoroinnista kiinnostuneista. Hyvinvointituutorikoulutus järjestettiin 4.10. ja koulutukseen osallistui noin 30 opiskelijaa. Hyvinvointituutoritoiminta koitettiin ottaa huomioon ja osaksi MOOD-hankkeen toimintaa ja hyvinvointituutoreiden ideointi-ilta järjestettiin 18.11. Tilaisuuteen osallistui kuitenkin vain muutama hyvinvointituutori, eikä toiminta aktivoitunut toivotulla tavalla loppuvuoden aikana.

Hyvinvointituutoritoiminnan malli pitäisi tulevina vuonna uudistaa ja suunnitella helposti toteutettavaksi.

4.2.2 Opiskelijoiden liikuntaliitto (OLL)

Opiskelijakunnat ovat olleet Opiskelijoiden liikuntaliitto – OLL:n jäseniä SAMOKin kautta, mutta SAMOKin erotessa liikuntaliitosta syksyllä 2018 jokaisen opiskelijakunnan tuli liittyä liiton jäseneksi. Opiskelijakunnan edustajisto päätti kokouksessaan 8.10.2018 olla liittymättä toistaiseksi OLL:n jäseneksi. 

OSAKO ei osallistunut vuoden aikana OLL:n sektoritapaamisiin eikä Kuortaneen urheiluopistolla järjestettyyn liittokokoukseen 10.-11.11.2021. 

4.2.3 Oulun korkeakoululiikunta 

Opiskelijat ja Oamkin henkilökunta pystyivät hakemaan maksamiaan OKKL:n sporttipasseja kevätkaudella OSAKOn toimistolta toimiston aukioloaikoina ja syyslukukaudella Sluuppi Shopista sen aukioloaikoina. Oulun korkeakoululiikunnan toimijoiden kanssa ei pidetty varsinaisia tapaamisia, vaan tarvittaessa asioita selviteltiin puhelimitse ja sähköpostitse. Korkeakoululiikunnan kanssa saatiin neuvoteltua veloituksettomat sporttipassit hallitukselle ja työntekijöille.

4.2.4 Hyvinvointi

OSAKOlla on ollut vuosittain ständi kampusten hyvinvointipäivillä, mutta niitä ei järjestetty vuoden aikana.

HJ Kiviniemi ja hanketyöntekijä Poropudas osallistuivat kampusten opiskeluhyvinvointiryhmien kokouksiin.

OSAKOn ja Oamkin alkuvuoden aikana pitämässä viestintäpalaverissa pohdittiin, että koska koronan takia entistä useampi opiskelija kokee olonsa yksinäiseksi, eikä oikeita hyvinvoinnin ja jaksamisen tukipalveluita välttämättä löydä helposti, olisi ne hyvä koota samalle nettisivulle, jonka kautta voisi myös olla yhteydessä, jos omaan hyvinvointiin liittyen herää kysyttävää. Perustettiin ”Pidetään yhtä” -kampanja, johon lähtivät mukaan OSAKO, Oamk, opintopsykologit, kampusopot ja YTHS. Työryhmä piti palavereita säännöllisesti koko lukuvuoden ajan.

Sosiaalisessa mediassa jaettiin tietoa hyvinvointiin liittyvistä tapahtumista, Oamkin Valtti-ryhmien toiminnasta ja YTHS:n järjestämistä webinaareista.

4.2.5 MOOD-hanke

OKM:n rahoittamaan ja OSAKOn MOOD-hankkeeksi nimeämän hankkeen alussa HT Poropudas järjesti yhteistyöpalavereita, joissa keskusteltiin ja perehdyttiin muun muassa Oamkin rehtorin, yksiköiden johtajien, kampusopojen, koulutusalajärjestöjen sosiaalipoliittisten vastaavien, opintopsykologien, seurakunnan oppilaitostyöntekijöiden, YTHS:n toimijoiden, OYY:n hyvinvointihanketyöntekijän ja sosiaalipoliittisen vastaavan näkemyksiin siitä, mitä opiskelijoille kuuluu. 

MOOD-hanke teki aktiivisesti yhteistyötä Pidetään yhtä -kampanjan kanssa toukokuusta lähtien ja hanketyöntekijä Poropudas osallistui kampanjan toimijoiden tapaamisiin aktiivisesti koko lukuvuoden ajan. Poropudas osallistui myös Oamkin viestintätiimin, koulun johdon ja OSAKOn johdon välisiin tapaamisiin, sekä opiskelijakunnan edustajiston kokouksiin välittäen ja saaden tietoa hankkeen toiminnasta ja toimintaa varten. Hanke oli mukana myös Pidetään yhtä-kampanjan Valoa pimeyteen -glögihetkillä, joissa opiskelijoille ja henkilökunnalle tarjottiin joulukuun 8. ja 9. Linnanmaan ja Kontinkankaan kampuksilla glögiä ja pipareita. Hanketyöntekijä Poropudas oli yhdessä OSAKOn hallituksen jäsen Kiviniemen kanssa haastateltavana Rauhan tervehdys -lehdessä. Poropudas kertoi hankkeen toiminnasta ja opiskelijoiden hyvinvointiin liittyvistä asioista yhdessä jaksossa HJ Kiviniemen opinnäytetyönä toteuttamaa OSAKOpod -podcastjaksoa. Yhteistyössä Ohjauksella hyvinvointia (OHJU) -hankkeen kanssa toteutettiin Oamkin alustalla julkaistu blogikirjoitus. Poropudas osallistui kesäkuun aikana viikoittain järjestettyyn korkeakouluopiskelijoiden ohjauksen ja hyvinvoinnin tukihankkeiden webinaareihin, joiden lisäksi hän osallistui muihin aihealueeseen kuuluviin tapahtumiin, kuten Nuorten mielenterveys -seminaariin ja Liiku & palaudu -webinaariin. 

Yhdessä OYY:n, Hälsan ja Arinan kanssa suunniteltiin Työhyvinvointi -pilottia, jonka tarkoituksena oli saada aikaan kaikille Oamkin ja yliopiston opiskelijoille yhteinen työelämälähtöinen opintojakso aikaan, mutta pilotointi ei kuitenkaan lopulta käynnistynyt. Johdatus innovaatioihin ja yrittäjyyteen (JIY) -opintojaksolta oli hankkeelle mukana kaksi suuhygienistiopiskelijaryhmää, jotka tutkivat ja suunnittelivat hankkeen toimintaa ja antoivat opiskelijoiden näkökulmaa. Opiskelijoiden tuotoksia hyödynnettiin hankkeen toiminnassa soveltuvin osin.

MOOD-hankkeen työntekijä Poropudas osallistui säännöllisesti Opiskelijahyvinvointiryhmien (OHR) ja Opotiimin kokouksiin, mikä toimi todella hyvänä linkkinä tiedon kulkemisen kannalta. Hanke osallistui aktiivisesti myös YHTS-yhteistyöhön nostaen esille esimerkiksi YTHS:n hoitoon pääsyn vaikeuksia ja muita opiskelijoiden kokemia haasteita. Hanketyöntekijä Poropudas kuului Pohjoisen YTHS:n johtokuntaan. Poropudas palaveerasi myös SAMOKin hallituksen jäsenen, Ninni Kuparisen kanssa Pohjoisen YTHS:n haasteista. Hyvinvointituutorikoulutus järjestettiin 4.10. ja Poropudas oli kouluttamassa Oamkin uusia hyvinvointituutoreita.

Hanke oli esillä myös opiskelijatapahtumissa ja heti lukuvuoden alussa kaikkien alojen uusille opiskelijoille järjestettiin alakohtaiset pre-piknikit, joissa tarjolla oli opiskelijakunnan puolesta kivennäisvettä ja snackseja. MOODilla oli rasti myös uusille opiskelijoille järjestetyssä Tour d´Oulu -tapahtumassa, sekä esittelypiste Hurmoksen päivätapahtumassa. Lokakuun puolen välin aikaan järjestetyllä hyvinvointiviikolla oli ohjelmassa hyvinvointimessut Linnanmaan kampuksella, Löytöretki tavoitteisiin -luento osana Mikko Törmälehdon pitämää luentosarjaa hyvinvoinnista, päihteetön tapahtuma Superparkissa ja hyvinvointibileet ravintola Kaarlenholvissa. Linnanmaan kampuksella järjestettiin yhteistyössä OTE ry:n kanssa lautapeli-ilta 23.11. ja Kontinkankaan kampuksella 7.12. yhteistyössä OSASTO ry:n kanssa.

4.3 Tapahtumat

14.1. Kansainvälisten opiskelijoiden työllistymistapahtuma - Löyly
OSAKOn ja OYY:n yhdessä Oamkin ja Oulun yliopiston kansainvälisille opiskelijoille Zoomin kautta järjestetty työllistymistapahtuma. Tapahtuman järjestämisessä oli mukana myös Business Oulu. Päivän ohjelma muodostui kolmesta keynote -puheenvuorosta ja kahdesta workshopista.

25.3. Paluu haalareihin -bileet Zoomissa
OSAKOn, Outo ry:n ja Arkko ry:n järjestämät verkkobileet, joiden ohjelmassa oli never have I ever -etkot, Beerpong -turnaus ja afterit. Tapahtuma järjestettiin Zoom -verkkoalustalla.

30.4. Wabbu Goes Commando
Twichin kautta Basso Clubilta lähetetty etärave -vapputapahtuma. Lähetyksessä useita LaavU:n DJ:tä soittamassa elektronisen musiikin eri genrejä nuorten paikallisten artistien toimesta. Halukkaat saivat tilata tapahtuman haalarimerkin tapahtuman loppuun mennessä. 

3.5. Farewell evening Oamkissa kevätlukukaudella vaihdossa olleille vaihto-opiskelijoille
Oamkin vaihto-opiskelijoille järjestetty jäähyväistapahtuma. Järjestettiin korvaamaan alkuvuodesta järjestämättä jäänyttä Welcome Evening -tapahtumaa.

20.5. OSAKOn ja OYY:n etävaalipaneeli
Etänä toteutettu vaalipaneeli kunnallisvaaleissa mukana olleille ehdokkaille. 

4.6. Oamkin yhteiset valmistujaiset
Oamkin yhteiset valmistujaiset järjestettiin toista kertaa koronatilanteen takia etänä. Tapahtumaan kutsuttiin kaikki lukuvuonna 2020–2021 valmistuneet. Asiantuntija Kopperoinen piti tilaisuudessa OSAKOn puheenvuoron. Valmistujaisia on vietetty aikaisempina vuosina Kastellin monitoimitalossa ja Madetojan salilla.

30.8. ja 28.9. Beer Pong-turnaukset
Heidi´s Bier Barissa järjestetyt Beer Pong-turnaukset.

1.9. Tour d’ Oulu
Päihteettömässä rastisuunnistuksessa oli mukana 108 joukkuetta. Rasteja oli yhteensä 10 ja ne sijaitsivat puistoissa ympäri Oulun keskustaa. Tapahtuman jatkot pidettiin yökerho Ilonassa, jossa julistettiin ja palkittiin rastisuunnistuksen voittajat. Koronatilanteesta johtuvien ravintolarajoitusten vuoksi jatkoille pystyttiin ottamaan vain 550 osallistujaa. 

10.9. Hurmos
Yhdessä OYY:n kanssa järjestetty lukuvuoden avajaistapahtuma, jonka päivätapahtuma Linnanmaan kampuksella ja iltatapahtuma Kuusisaaressa. Tapahtuman suunnittelu aloitettiin jo vuoden 2020 syksyllä. Päivätapahtumassa Linnanmaan kampuksella järjestöt ja tapahtuman yhteistyökumppanit esittelivät toimintaansa ja ilta huipentui Kuusisaaressa järjestettyyn iltatapahtumaan, jossa esiintyivät muun muassa Teekkaritorvet, Oulun yliopiston sekakuoro Cassiopeia, Gasellit ja Erika Vikman. Iltatapahtumaan osallistui yli 7500 kävijää.

28.9. Perheellisten opiskelijoiden ulkoilupäivä/nuotioretki Letonniemessä
OSAKOn, OYY:n ja seurakunnan kanssa yhdessä suunnittelema ja toteuttama ulkoilupäivä Letonniemeen. Osallistujille oli tarjolla makkaraa ja vaahtokarkkeja.

29.9. Welcome Evening uusille vaihto-opiskelijoille 
Kaikille uusille Oamkin vaihto-opiskelijoille järjestetty tapahtuma Walhallassa.

11.–15.10. MOOD-hankkeen hyvinvointiviikko
Viikon ohjelmistoon kuului muun muassa hyvinvointimessut Linnanmaan kampuksella, Löytöretki tavoitteisiin -luento osana Mikko Törmälehdon pitämää luentosarjaa hyvinvoinnista ja päihteetön tapahtuma Superparkissa.

14.10. Hyvinvointibileet
Hyvinvointiteemaiset bileet ravintola Kaarlenholvissa.

1.11.–4.11. OSAKOween week
Usean tapahtuman halloween -teemainen viikko. Viikko alkoi 1.11. asukisalla, jossa osallistujia pyydettiin postaamaan oma halloween-look Instagramiin. Tiistaina 2.11. järjestettiin ensimmäistä kertaa Kalma-approt, joiden liput myytiin loppuun ja joitakin haalarimerkkejä piti tilata jälkikäteen lisää. Keskiviikkona 3.11. OSAKO hankki yksityisnäytöksen Halloween Kills -elokuvaan elokuvateatteri Stariin ja opiskelijat pystyivät hankkimaan liput edulliseen hintaan Kide.appin kautta. Samana päivänä pidettiin myös weenvisa. OSAKOween week huipentui torstaina 4.11. OSAKOween -bileisiin Mangossa.

25.11. Perheellisten opiskelijoiden nuotioiltapäivä
Nokipannukahvit ja makkaranpaistoa perheellisille opiskelijoille Lämsänjärven leirikeskuksessa. Tapahtuma järjestettiin yhdessä seurakunnan ja OYY:n kanssa.

Muuta tapahtumiin liittyvää
Kaikki lipunmyynti ja tapahtumailmoittautumiset tehtiin Kide.app -verkkokaupan kautta.
Helmikuun aikana tapahtumien järjestämisestä tehtiin kysely Webropolin kautta. Kyselyssä vastaajia pyydettiin kertomaan, minkälaisia tapahtumia vastaajat toivoisivat järjestettävän poikkeusaikana. Kyselyä markkinoitiin sosiaalisessa mediassa.

HJ Niemelä oli mukana suunnittelemassa ja toteuttamassa Oamkin kestävän kehityksen viikkoa 11.–15.10.

4.4 Opiskelijoiden edustaminen

Vuoden aikana OHE-prosessitiimin jäsenet ovat osallistuneet seuraaviin työryhmiin:

HPJ Luukela
· Maakunnan yhteistyöryhmä, varajäsenyys
· Uniresta ruokailutoimikunta
· OsNan kokoukset
· Laatukoordinaattoreiden työryhmä
· Opintojaksopalaute -työryhmä
· Kulttuurin alan opintokollegio
· YTHS Pohjoisen alueen johtokunta (PLO)
· OSAKO & Oamk viestintätyöryhmä (Pidetään yhtä)

HJ Kiviniemi
· Juvenes ruokailutoimikunta
· OsNan kokoukset
· KV-koordinaattoreiden työryhmä
· Korkeakoululiikunnan työryhmä
· Opiskeluhyvinvointityöryhmät
· Opintojen ohjaajien työryhmä
· YTHS-terveystyöryhmä

HJ Niemelä
· Oamkin kestävän kehityksen tiimi

A Kopperoinen
· KV-koordinaattoreiden työryhmä
· OSAKO & Oamk -viestintäryhmä (Pidetään yhtä)
· Löyly -työryhmä
· Hurmos -työryhmä

A Juntto
· KV-koordinaattoreiden työryhmä
· OSAKO & Oamk -viestintäryhmä (Pidetään yhtä)
· Löyly -työryhmä
· Hurmos -työryhmä

Koulutukset ja seminaarit
· SAMOKin etä-Lähtölaukaus -perehdytys: HPJ Luukela, HJ Niemelä, HJ Kiviniemi ja A Kopperoinen
· SAMOKin syysstartti: HPJ Luukela
· SAMOKin etähenkilöstöpäivät, kevät: A Kopperoinen
· SAMOKin henkilöstöpäivät, syksy: A Juntto

4.5 Tiimit

4.5.1 Kulttuuritiimi

Kulttuuritiimi kokoontui kevään aikana neljästi (1.2., 23.2., 8.4. ja 25.5.) ja syksyllä kahdesti (9.8. ja 30.8.). Tiimi koostui OSAKOn ja Oamkin opiskelijajärjestöjen tapahtumavastaavista ja kokouksissa keskusteltiin ja tiedotettiin OSAKOn ja opiskelijajärjestöjen tapahtumista. Kevätkaudella ei koronatilanteen takia järjestetty käytännössä ollenkaan lähitapahtumia, vaan tapahtumat jouduttiin pitämään verkossa. Syksyllä joitakin tapahtumia pystyttiin järjestämään, mutta alkusyksystä järjestettyihin sisätapahtumiin vaikuttivat osallistujamääriin vaikuttavat rajoitukset. 

4.5.2 Liikunta- ja hyvinvointitiimi

Liikunta- ja hyvinvointitiimi eli “sopotiimi” kokoontui vuoden aikana kerran (3.2.).

4.5.3 Kansainvälisyystiimi 

Kansainvälisyystiimi kokoontui kevään aikana kahdesti (8.2., 4.3.), mutta syksyllä ei kertaakaan. Tiimissä OSAKOn ja Oamkin opiskelijajärjestöjen kansainvälisyysvastaavat keskustelivat ajankohtaisista kansainvälisiä vaihto- ja tutkinto-opiskelijoita koskevista asioita.

4.6 Edustajistovaalit

OSAKOn edustajistovaali järjestettiin 27.10.–3.11. Valtakunnallisen näkyvyyden saavuttamiseksi SAMOKin koordinoimana kentän yhteiseksi vaalipäiväksi, tai monipäiväisten vaalien päättymispäiväksi oli sovittu 3.11. ja useat opiskelijakunnat olivatkin mukana yhteisessä vaalipäivässä. Äänestys toteutettiin jälleen sähköisenä Webropolin kautta asiantuntijapalveluna. Edustajistovaalien tulokset julkaistiin OSAKOn nettisivuilla sekä sosiaalisessa mediassa. Ehdokkaita vaaleissa oli 36 ja äänensä antoi 9,3 % äänioikeutetuista. Ehdokasasettelu oli etä- ja hybridiopetuksen vuoksi hyvin haasteellista, ehdokkaita saatiin mukaan kuitenkin enemmän kuin edellisenä vuonna.

5 OPISKELIJA- JA JÄRJESTÖPALVELUT 

Vuonna 2021 opiskelija- ja järjestöpalveluiden prosessitiimissä toimivat HPJ Luukela, HVPJ Halonen, asiantuntija Kopperoinen ja PS Korhonen.
[bookmark: _30k28aul1hu]5.1 Järjestökoulutukset ja opintojaksot

Koulutustoiminnalla on OSAKOssa useita tavoitteita. Ensisijaisesti koulutustoiminnalla vastataan ammattikorkeakoululain 41 § (ns. opiskelijakuntapykälä) määrittelemiin yhteiskunnallisiin tehtäviin, kuten opiskelijoiden kasvattamiseen aktiivisiksi, valveutuneiksi ja kriittisiksi kansalaisiksi, sekä opiskelijakunnan toiminnan laadun ja toimijoiden tietotaidon kehittämiseen. Koulutustoiminta on tärkeä toiminnan laadun ja kehittämisen väline. Toissijaisia tavoitteita ovat mm. järjestötoiminnan perusteiden oppiminen, esiintymistaidot, ohjaustaidot, opiskelijoille suunnattujen palveluiden tuntemus, opiskelijoiden verkostoituminen, hyvän yhteishengen löytäminen ja yhteisöllisyyden tukeminen. Opintojaksojen tavoitteet ja sisältökuvaukset on määritelty opintojaksokuvauksissa, jotka löytyvät sekä OSAKOn kotisivuilta osittain että kokonaisuudessaan Oamkin opetussuunnitelmasta.

Opiskelijakunnan vastuulla on kahdeksan opintojaksoa. Nämä opintojaksot kuuluvat Oamkin yleisiin, vapaasti valittaviin opintoihin. Opiskelijakunta vastaa opintojaksojen sisällöstä, koulutuksista ja oppimistavoitteista. Vertaisohjauksen ja koulutuksen asiantuntija on aikaisemmin päivittänyt vuosittain koulutussuunnitelmat Peppiin, josta ne on hyväksytty osaksi seuraavan vuoden koulutustarjontaa, mutta viime vuosien aikana opintojaksot ovat siirtyneet koulutustarjontaan käytännössä tarkastamatta.

Opintojaksot:

Y00031F	 	OPISKELIJAEDUSTAMINEN 3 OP
              	 	STUDENT REPRESENTATION 3 CR

Y00040F	 	VERTAISTUUTOROINTI 3 OP
              	 	PEER TUTORING 3 CR

Y00027E	 	INTERNATIONAL TUTORING 3 OP
              	 	INTERNATIONAL TUTORING 3 CR

Y00039F	 	LAAJA VERTAISOHJAUS 4 OP
              	 	COMPREHENSIVE STUDENT TUTORING 4 CR

YY00CG18		LAAJA VERTAISOHJAUS 5 OP
			COMPREHENSIVE STUDENT TUTORING 5 CR

Y00038F	 	TUUTORIVASTAAVAN OPINNOT 5 OP
              	 	TUTOR REPRESENTATIVE’S STUDIES 5 CR

Y00023F	 	JÄRJESTÖTOIMINTA I 4 OP
              	 	ORGANISATIONAL ACTIVITY I 4 CR

Y00024F	 	JÄRJESTÖTOIMINTA II 6 OP
              	 	ORGANISATIONAL ACTIVITY II 6 CR

Opintojaksoista haetaan opintopisteitä opiskelijakunnalta, mutta opiskelijakunta ei myönnä opintopisteitä. Vuosittain sovittava hallituksen jäsen tarkastaa, onko opiskelija suorittanut opintojakson vaatimukset ja suosittelee opintopisteiden myöntämistä Oamkin kampusopoille tai tutkinto-ohjelmavastaavalle, jotka lisäävät suoritusmerkinnät Peppiin. Aikaisemmin OSAKOlla toiminut vertaisohjauksen ja koulutuksen asiantuntija toteutti opintopisteiden suosittelemista varten ohjeistuksen.

OSAKO järjesti vuonna 2021 yhden järjestökoulutuksen osana Järjestötoiminta I ja II-opintojaksoja. Järjestökoulutukset olivat suunnattu koulutusalajärjestöjen, muiden Oamkin opiskelijajärjestöjen sekä opiskelijakunnan hallitusten jäsenille. Koulutukset olivat maksuttomia.

Vuoden ainoa järjestökoulutus järjestettiin 8.2. ja koulutuksen aiheena oli häirintäyhdyshenkilö-toiminta. Koulutus järjestettiin etänä. Suunnitteilla oli myös koulutus jäsenrekrytoinnista, mutta ketään ei saatu pitämään koulutusta. 

Aikaisemmin kevään järjestökoulutuksien päivämäärät on pyritty ilmoittamaan jo alkuvuodesta ja syksyn koulutusten päivämäärät heti elokuussa ja tähän olisi hyvä pyrkiä myös tulevaisuudessa. Koronatilanne hankaloitti järjestökoulutusten suunnittelemista ja toteuttamista, koulutukset ovat kuitenkin myös sosiaalisia tilaisuuksia ja tilaisuuksia pyrittiin järjestämään lähitapahtumina. Järjestökoulutusten järjestämisvastuu oli kolmatta vuotta hallituksen vastuulla. Järjestökoulutuksia markkinoitiin Oamkin opiskelijajärjestöjen toimijoiden WhatsApp-ryhmässä.
[bookmark: _ehy6704sf29y]5.2 Uuden Opiskelijan Opas

Uuden Opiskelijan Oppaan sisällön tuotti ja koordinoi asiantuntija Kopperoinen. Opasta alettiin päivittämään huhtikuun loppupuolella, koulun eri toimijoille ja oppaassa mainituille sidosryhmille lähetettiin heidän osionsa päivitettäviksi, lisäksi pyydettiin tervehdykset rehtorilta, Oulaisten ja Oulun kaupunkienjohtajilta. Edellisvuosien oppaan taittoon ja muotoon oltiin tyytyväisiä, mutta Uuden Opiskelijan Oppaan taittajana toiminut Sari Paso ei kerennyt taittamaan opasta vuonna 2021, jolloin HPJ Luukela perehtyi oppaan taittamisen tekniikkaan ja päivitti läpikäydyt tekstit ja sisällön Pason aikaisemmin tekemälle pohjalle. Opas noudatti edellisvuodeksi päivitettyä muotoa taitollisesti ja tyylillisesti hyödyntäen internetpohjaisuutta. Päivitetty opas lisättiin edellisvuoden tapaan osaksi OSAKOn omia nettisivuja osoitteeseen www.osakoweb.fi/uudenopiskelijanopas. Myytyjä ilmoituksia oppaassa ei ollut. 

Asiantuntija Kopperoinen hoiti viestinnän oppaan osalta OSAKOn sosiaalisen median kanavissa ja nettisivuilla.
[bookmark: _mvx96g5h3bn4]5.3 Jäsenpalvelut

Opiskelijat pystyivät lainaamaan luistimia, suksia, urheiluvälineitä, makuupusseja ja -alustoja opiskelijakunnalta ympäri vuoden. Päivystystä järjestettiin opiskelijajärjestöjen loungen yhteydessä ja opiskelijakunnan toimistolla alkuvuoden ajan, kunnes kesän aikana jäsenpalvelut ja välinelainaustoiminta siirrettiin Sluuppi Shopiin. Lainauspalvelu kiinnosti jälleen etenkin kansainvälisiä opiskelijoita.

Opiskelijakunnan jäseneksi liittyminen on tapahtunut kesän 2019 jälkeen Kide.app -verkkokaupan kautta, jonka kautta myös opiskelijakunnan järjestämien tapahtumien liput ovat olleet myynnissä. Kaikissa tilatuissa korteissa oli siru, jolla pystyi kirjautumaan tulostimille ja läppärilainaamoihin. Korttia pystyi käyttämään edelleen myös kirjastokorttina koulun kirjastoissa.

[bookmark: _elx0wtytaotx]OSAKO jakoi jäsenmaksua maksamattomille kannatusjäsenilleen yleisavustusta laadittujen sopimusten perusteella, sekä korvauksia yhteistyö- ja rahoitussopimuksissa sovittujen ehtojen mukaisesti OSASTO ry:lle. Maksuperusteita kummankin sopimuksen suhteen muutettiin vuodelle 2020, kun Linnanmaalle tapahtuneen muuton jälkeen järjestöt eivät järjestäneet opiskelijakunnan jäsenpalveluita OSASTO ry:tä lukuun ottamatta. Opiskelijajärjestöjen toimijoille järjestettiin pikkujoulut 25.11. Oulun Lääketieteellisen killan Walhallassa.

HVPJ Luukela ja HJ Mustonen olivat luoneet vuonna 2020 kummitoiminnan laatukriteeristön tukemaan yhteydenpitoa ja toimintaa OSAKOn ja Oamkin muiden opiskelijajärjestöjen välillä.
5.4 Mobiiliopiskelijakortti

Opiskelijakunnalla on voimassa sopimus Pivon mobiiliopiskelijakortin käyttämisestä ja loppukevään 2019 aikana tehdyn jäsenrekisteriuudistuksen jälkeen OSAKOn jäsenet ovat halutessaan pystyneet aktivoimaan Pivon mobiiliopiskelijakortin käyttöönsä. Pivon mobiiliopiskelijakortilla saatavien etujen joukosta löytyy keväällä 2020 lisätyt Slice -opiskelijaetupalvelun edut.  Vuoden loppuun mennessä lähes 3300 opiskelijaa oli aktivoinut Pivon mobiiliopiskelijakortin käyttöönsä kaiken kaikkiaan.

Oamkin opiskelijat ovat pystyneet käyttämään myös Frankin mobiiliopiskelijakorttia ja kevään ajan myös kaikkien käyttöön vuonna 2020 avattua Tuudon opiskelijatunnistetta, joka kuitenkin loppukeväästä poistui Oamkin opiskelijoiden käytöstä koulun johdon kanssa käydyn aktiivisen keskustelun jälkeen. Näitä tunnisteita ei opiskelijakunnan toimesta markkinoitu.


[bookmark: _7l7x8r9lptld][bookmark: _vq622126qcpt]6 HALLINTOPALVELUT
6.1 Talous ja varainhankinta

Opiskelijakunnan tulot muodostuivat 2021 jäsenmaksuista, OSAKOn ja Oamkin välisen sopimuksen perusteella saaduista avustuksista ja korvauksista sekä tapahtumien pääsylipuista ja osallistumismaksuista. Aikaisempien vuosien tavoin myös vuodelle 2021 laadittiin koulun kanssa sopimus, johon oli tiivistetty kokonaisuudeksi aikaisemmin erikseen tehdyt sopimukset yleisavustuksesta, tuutori- ja kansainvälisyystoiminnan yhteistyö- ja rahoitussopimuksesta ja hyvinvointituutoroinnin uudelleenkäynnistämisestä Oamkissa. Sopimuksessa huomioitiin korona-aika erityisjärjestelyin toteutettavana toimintana. Suurimmat menoerät olivat henkilökunnan ja luottamushenkilöiden palkat ja palkkiot, SAMOKin jäsenmaksu sekä koulutusalajärjestöjen ja Outo ry:n kanssa solmitut yleisavustus- sekä yhteistyö- ja rahoitussopimukset.

Keväällä opiskelijakunnan jäsenmäärä oli 3904 ja syksyllä jäseniä oli 4366. Jäsenmäärä oli keväällä 740 pienempi kuin edellisenä keväänä, mutta syksyn jäsenmäärä oli 704 suurempi kuin edellisenä syksynä. Syksyn 2020 syyskokous päätti, että lukuvuoden 2021–2022 jäsenmaksu on 30 €, kevätlukukauden 2021 ja syyslukukauden 2021 jäsenmaksut ovat 20 €.

Tilinpäätös vuodelta 2021 oli 51 091,49 € ylijäämäinen. Vuoden talousarvio oli laadittu edellisten vuosien tavoin opiskelijakortteihin liittyvän toimintaympäristömuutoksen takia jäsenmäärän vähentymistä ennakoiden. Jäsenmaksutuotot olivat lopulta huomattavasti ennakoitua suuremmat. Tapahtumatuotot ylittivät pääosin tavoitteensa, vastaavasti kulut olivat hieman ennakoituja suurempia, myös sponsorituotot jäivät tavoitteesta. Useat retket jäivät pitämättä koronatilanteen takia, joten niistä ei saatu lipputuloja, toisaalta niiden järjestämisestä ei myöskään koitunut kuluja. MOOD-hanke ei pystynyt vuoden 2021 aikana käyttämään vuodelle budjetoituja varoja kokonaan, jotka on käytännössä käytettävä vuoden 2022 aikana. OSAKOn omia koulutuksia ei järjestetty lukuvuoden aikana kuin kahdesti, joihin oli budjetoitu rahaa käytettäväksi ja valtaosa SAMOKin tapahtumista ja koulutuksista järjestettiin koronan takia etänä, joten niistä ei koitunut matka- eikä majoituskuluja.
[bookmark: _4w41gtyie5aq]6.2 Palvelupisteet

OSAKO palveli kevätkaudella Linnanmaalla opiskelijoita jäsenasioissa alkuvuoden ajan varsinaisella toimistolla ja toimiston läheisyydessä käytävällä hallituksen ja työntekijöiden kesken jaetuin päivystysvuoroin. Loppukeväästä järjestettyjen pääsykokeiden aikana asiakaspalvelua tehtiin etänä esim. nettisivuilta löytyvän chatin kautta, kun toimisto piti pitää suljettuna kulkemisen välttämiseksi. OSASTO ry ylläpiti sopimuksen mukaisesti Kontinkankaan kampuksella palvelupistettä toimistollaan, josta Kontinkankaalla opiskelevat Oamkin opiskelijat pystyivät noutamaan tilattuja opiskelijakortteja ja lukuvuositarroja.

Kesän aikana jäsenpalvelut järjestettiin saataville Sluuppi Shopin tiloihin. Opiskelijat pystyivät hakemaan Shopin tiloista saapuneita opiskelijakorttejaan, lukuvuosi- ja lukukausitarroja opiskelijakortteihin, sporttipasseja, lisäksi Shopista pystyi lainaamaan urheiluvälineitä ja pelejä, sekä ostamaan OSAKOn haalarimerkkejä ja Oamkin huppareita. Edellisenä syksynä verkkokauppaan lisätty postitus -vaihtoehto tilatuille opiskelijakorteille ja tarroille oli edelleen suosittu ja sitä tilattiin vuoden aikana noin 1800 kertaa. OSASTO piti toimistoaan avoinna Kontinkankaan kampuksella noin tunnin viikossa, kiireisimpinä aikoina useammin. Oulaisissa ei ollut palvelupistettä, joten valtaosa Oulaisissa opiskelevien opiskelijakorteista postitettiin heille kotia, kuten myös valtaosa lukuvuositarroista. Oulaisten opiskelijoilla oli mahdollista hakea kortit ja tarrat myös OSAKOn toimistolta kevään aikana ja Sluuppi Shopista syyslukukaudella.

Kampuskahvila Messi päätettiin vuoden odottamisen jälkeen avata. Kevätkaudella tehtiin kalustohankintoja kahvilaa varten, kesän aikana selvitettiin ja päätettiin kassajärjestelmien hankkimisesta ja loppukesän aikana suoritettiin rekrytointi työntekijöistä. Kahvila avattiin 23. päivä elokuuta.
[bookmark: _n1lf0lcqmn0y]6.3 Toimitilat

OSAKOn toimitilat sijaitsivat Oamkin Linnanmaan kampuksella 5D -siivessä, 2. kerroksessa. Uusiin toimitiloihin oli päästy tutustumaan ja asettumaan elokuun 2020 alussa. Tavaroita ja irtaimistoa oli toimiston muuttojen yhteydessä karsittu ja vähennetty huomattavasti, kaikkien tavaroiden, kuten asiakirja-arkistojen ja lainattavien välineiden mahduttaminen tiloihin oli hieman haasteellista vähäisen varastotilan vuoksi. Toimiston uuden sijainnin etuja ovat muun muassa Oamkin Linnanmaan kampuksella toimivien opiskelijajärjestöjen ja koulun hallinnon sekä palveluiden läheisyys. 
[bookmark: _a22a1rhx6rg9]6.4 Luottamushenkilöt ja henkilöstö

Edustajiston puheenjohtajistossa tapahtui toimikauden aikana henkilövaihdoksia, kun edustajisto myönsi kokouksessaan 31.8. pyynnöstä eron EPJ Latvastenmäelle. Edustajiston uudeksi puheenjohtajaksi valittiin Marcell Rotán ja varapuheenjohtajaksi Niko Posio. Opiskelijakunnan säätöjen mukaan edustajiston puheenjohtajan vapautuessa tehtävästään edustajisto järjestäytyy uudelleen ja äänestää hallituksen ja vaalilautakunnan luottamuksesta, joten kokouksessa äänestettiin näiden toimielinten luottamuksesta. Myös hallituksessa tehtiin henkilövaihdoksia samassa kokouksessa luottamusäänestyksen jälkeen, kun edustajisto myönsi pyynnöstä eron HJ Rajaniemelle ja hallitusta täydennettiin Joni Rytkösellä, Jonna Koskelalla ja Matti Saastamoisella. 

Viestinnän ja kansainvälisten asioiden asiantuntija Linda Holma irtisanoutui marraskuussa 2020 ja hallitus valitsi uudeksi asiantuntijaksi Anna-Lyydia Kopperoisen, jonka työsuhde alkoi 7.1.2021. Asiantuntija Kopperoinen pyysi hallitukselta virkavapaata opintojen ajaksi (1.9.2021 – 31.5.2022), hallitus myönsi virkavapaan kokouksessaan 2.8. ja aloitti rekrytoinnin sijaiseksi myönnetyn vapaan ajalle. Kopperoisen sijaiseksi valittiin hakemusten ja haastatteluiden perusteella 18.8. pidetyssä hallituksen kokouksessa Venla Juntto.

Hallitus ja vakituiset työntekijät esiteltiin helmi-maaliskuun aikana sosiaalisessa mediassa.

OSAKO haki syksyn 2020 aikana hankerahoitusta opetus- ja kulttuuriministeriöltä korkeakouluopiskelijoiden hyvinvointiin liittyvällä hakukierroksella. Tässä haussa saivat myös opiskelija- ja ylioppilaskunnat hakea hankerahoitusta. Hankerahoitus saatiin Oamkin opiskelijoiden hyvinvoinnin edistämiseen, erityisesti henkisen jaksamisen parantamiseen. Rahoitusta haettiin ajatuksena palkata kokopäiväinen henkilö kahden vuoden ajaksi, mutta lopulta rahoitusta saatiin kaksivuotiskaudelle yhteensä 60 000 €, joten työntekijää ei lopulta pystytty kokopäiväisenä palkkaamaan, jotta varoja jäisi myös tapahtumien ja toiminnan järjestämiseen, jolloin suunnittelemisen jälkeen hanketyöntekijä päätettiin palkata puolipäiväsenä. Hakemusten perusteella hanketyöntekijäksi valittiin hallituksen kokouksessa 29.3. haastatteluiden perusteella Anna Poropudas.

Kesän aikana elokuussa avatun Kampuskahvila Messin työntekijöiksi valittiin hallituksen kokouksessa 2.8. hakuprosessin perusteella Essi Perttula, joka aloitti 16.8. ja Niina Mällinen, jonka työsuhde alkoi 23.8.

Hallituksen, edustajiston puheenjohtajiston ja henkilökunnan pikkujoulut pidettiin 17.12.


[bookmark: _j6vrpa7gamp9]7 VIESTINTÄ
Ulkoista viestintää toteuttivat pääasiassa asiantuntijat Kopperoinen ja Juntto. Sisäisestä viestinnästä vastasivat kaikki alkuvuodesta sovittujen vastuualueiden mukaan.

Vuoden 2021 aikana OSAKO käytti viestinnässään seuraavia välineitä/kanavia:
●	Osakoweb.fi: ajankohtaispalsta/blogi.
●	Facebook.com/studentunionosako. Lisäksi hyödynnettiin erilaisia Facebook-ryhmiä (tuutorit, perheelliset opiskelijat jne.).
●	Twitter (@osakoweb).
●	Instagram (@osakoweb), jonka käyttöön panostettiin erityisen paljon. Instagram storyjä käytettiin aktiivisesti ja feedin yhtenäisyyteen ja ulkoasuun kiinnitettiin edelleen paljon huomiota, samoin kuin sisältöjen tarkoituksenmukaisuuteen: miksi asiat julkaistiin, miten, ja palveleeko julkaistu sisältö opiskelijaa millä tavalla – onko se hyödyllistä, tarpeellista jne.
●	Opiskelijaintra Oiva ja henkilöstöintra Heimo, joissa molemmissa OSAKOlla on oma palsta.
●	Kampusten digitaaliset inforuudut.
●	Ständit, joita pidettiin Kontinkankaan kampuksella lukuvuoden alussa.
●	Slack, jota OSAKOn toimisto käytti sisäiseen viestintään.

Alkuvuoden aikana palveluiden kehittämiseksi pyrittiin pitämään säännöllisiä yhteisiä palavereita, joissa suunniteltiin aihealueittain jäsenpalveluiden parantamista. A Kopperoinen toteutti yhteisen suunnittelun perustella ”Mikä ihmeen opiskelijakunta?” -kampanjan, jonka tarkoituksena oli avata sosiaalisessa mediassa opiskelijakuntaa ja sen toimintaa.

Säännöllisesti lähetettävän uutiskirjeen palauttamiseksi yhdeksi viestintäkanavaksi oli käyty keskustelua jo useamman vuoden ajan. Mahdollisuuksia toteuttaa oma uutiskirje selviteltiin alkuvuoden aikana ja kirje päädyttiin toteuttamaan Mailchimpillä. Kirjeeseen koostettiin ajankohtaisia, opiskelijoita koskettavia uutisia ja tapahtumia ja se lähetettiin liittymisvaiheessa markkinointiviestintään luvan antaneille jäsenille. Uutiskirjeen pystyi tilaamaan myös nettisivujen kautta. Vuoden aikana koostettiin ja lähetettiin kuusi uutiskirjettä.

OSAKOn ja Oamkin viestintäyhteistyötapaamisia ei varsinaisesti järjestetty aiempien vuosien tapaan, mutta yhteyttä Oamkin viestinnän toimijoiden kanssa pidettiin mm. Pidetään yhtä -kampanjan yhteydessä ja OSAKOn ja Oamkin johdon välillä pidettävissä kuukausittaisissa tapaamisissa. Asiantuntija osallistui Oamkin kansainvälisen viestinnän suunnitteluun muun muassa Go Abroad! -palavereissa.

Opiskelijakunnan nettisivujen uudistamisesta oli puhuttu vuoden aikana useasti, lähinnä niiden päivittämisessä ilmenneiden ongelmien takia ja loppuvuodesta hallitus valtuutti A Junton pyytämään tarjouksia nettisivuja toteuttavilta yrityksiltä. Tarjoukset käsiteltiin ja käytiin läpi alkuvuodesta 2022.


[bookmark: _m6z1asw6nqv]8 KANNANOTOT JA LAUSUNNOT
[bookmark: _oipe292vpfi8]8.1 Kannanotot

Vuoden 2020 loppupuolella aloitettiin edustajiston aloitteesta valmistelemaan kannanottoa opetuksen laadusta Oamkissa. Kannanotto julkaistiin alkuvuodesta 2021.
[bookmark: _6mm2fri5mti7]8.2 Lausunnot

Vuoden 2021 aikana ei tehty lausuntoja.




	
	


