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Vaalikuulutus 

Oulun ammattikorkeakoulun opiskelijakunnan vaalilautakunta kuuluttaa EDUSTAJISTOVAALISTA.

Vaalien ajankohta 

Edustajistovaali järjestetään 1.11.2023 klo 12:00 - 8.11.2023 klo 12:00.

Valittavat edustajat 

Edustajistovaaleissa valitaan opiskelijakunta OSAKOn edustajistoon 15–20 edustajaa, sekä enintään saman verran varajäseniä. Vaalikelpoisia ovat kaikki jäsenmaksun suorittaneet OSAKOn jäsenet.

Vaaliasiakirjat 

Vaaliasiakirjoja saa OSAKOn toimistolta (Yliopistokatu 9) ja OSASTO ry:n toimistolta (Kiviharjuntie 4) normaaleina aukioloaikoina ja OSAKOn internet-sivuilta www.osakoweb.fi. 

Ehdokasasetteluasiakirjat sekä vaaliliiton ja vaalirenkaan perustamisasiakirjat on jätettävä OSAKOn toimistolle 11.10.2023 klo 16:00 mennessä. Myös postitse toimitetut asiakirjat tulee olla perillä kyseisenä ajankohtajana. 

Vaaliluettelo 

Oman äänioikeuden voi tarkistaa OSAKOn toimistolla toimiston aukioloaikoina. Vaalilautakunnalle osoitetut oikaisuvaatimukset on jätettävä OSAKOn toimistolle 6.11.2023 kello 16:00 mennessä.

Äänestys 

Vaali järjestetään sähköisesti internetissä. Äänioikeutetuille lähetetään jäseneksi liittymisen yhteydessä Kide.app -verkkokauppaan ilmoitettuun sähköpostiosoitteeseen linkki verkkosivulle, jolla he voivat käyttää äänioikeuttaan. Äänioikeutettuja ovat OSAKOn jäsenet, jotka ovat maksaneet jäsenmaksunsa 7.11.2023 klo 23:59 mennessä.

OSAKOn säännöt ja vaalijärjestys ovat nähtävillä OSAKOn toimistolla, Yliopistokatu 9, sekä internet-osoitteessa http://www.osakoweb.fi.
VAALILAUTAKUNTA
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