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Ryhmäytymisraha hakuohje 2024
Ryhmäytymisrahaa myönnetään ryhmän yhteisöllisyyttä tukevaan ja ulkopuoliseksi jäämistä ennaltaehkäisevään toimintaan. Ryhmäytymisrahaa ei myönnetä esimerkiksi päihteiden hankkimiseen tai uhkapeleihin käytettäväksi.

Ryhmäytymisrahaa voivat hakea OSAKOlta kunkin kalenterivuoden aikana amk-tutkintoon johtavassa koulutuksessa aloittaneiden ryhmien tuutoriopiskelijat. Ryhmäytymisrahaa haetaan Oulun ammattikorkeakoulun opiskelijakunta OSAKOlta, joka hyväksyy hakemukset. OSAKO maksaa ryhmäytymisrahan ryhmälle hakemusta vastaan. Jos ryhmällä ei ole tuutoria, hakemuksen voi toteuttaa myös kyseessä olevan opiskelijaryhmän nimeämä henkilö.

Ryhmäytymisrahan suuruus on enintään sata (100) € jokaiselle amk-tutkintoon johtavassa koulutuksessa aloittaneelle opiskelijaryhmälle. Hakemuksia ei tarkisteta päivittäin, joten teethän hakemuksen hyvissä ajoin, jos haluat saada ryhmäytymisrahan ennen tapahtumaa.
Kuinka haet ryhmäytymisrahaa OSAKOlta:

1. Hakemuksessa tulee ilmetä seuraavat asiat:

· Omat tietosi: nimi, koulun sähköposti, opiskelijaryhmä jolle ryhmäytymisrahaa haetaan

· Mihin ryhmäytymisrahaa tullaan käyttämään (aktiviteetti, materiaalit, tilavuokra yms.)

· Arvio summasta

· Ajankohta

· Osallistujamäärä

· Tilinumero johon ryhmäytymisraha maksetaan

2. Tee hakemus Webropolilla:

https://link.webropolsurveys.com/S/A329F2B9C71735CD
Hakemuksen jälkeen:

Hakemuksen käsittelyn jälkeen saat sähköpostiviestin, onko hakemus hyväksytty. Tarvittaessa OSAKO pyytää täydentämään hakemusta, jos edellä mainitut asiat eivät ilmene hakemuksessa.

Hyväksytyn hakemuksen jälkeen rahat maksetaan ilmoitetun henkilön tilille.

Tapahtuman jälkeen sinun tulee kirjoittaa lyhyt yhteenveto toteutuneesta tapahtumasta ja kuva kuitista, jos mahdollista. Lähetä yhteenveto OSAKOn tuutorvastaavalle valtteri.martin@oamk.fi tai KV-vastaavalle heikki.vihma@oamk.fi
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